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Úvod 
Mimoriadna  služba  Williama  Branhama  bola  odpoveďou

Svätého  Ducha  na  proroctvá  Písma  v  Malachiášovi  4:5,6,  Lukášovi
17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých
biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v
tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre
Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo
urobil  životom  v  Tvojom  srdci,  keď  budeš  s  modlitbou  čítať  toto
posolstvo.

Preklad  anglického  originálu  je  urobený  len  s  takými
nevyhnutnými  zásahmi  do  textu,  ktoré  vyžaduje  preklad  hovoreného
slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci  bolo  pre  presnosť  prekladu  vynaložené  všetko  úsilie,
napriek  tomu  je  za  najvernejšiu  formu  záznamu  považovaný  audio
záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.
Táto  kázeň  sa  smie  kopírovať  a  rozširovať,  pokiaľ  je  text

predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk
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Kto je tento Melchisedech?
(WHO IS THIS MELCHISEDEC?)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v  nedeľu večer  21.2.1965 v Jeffersonville, IN

1 Skloňme svoje hlavy a pomodlime sa.

Drahý  Nebeský  Otče,  počujeme túto pieseň Len ver,  to nám
dáva  vedieť,  že  to  je  všetko,  čo  musíme  robiť,  aby  sme  zdedili
ktorékoľvek Božie zasľúbenia, len im veriť. Lebo je napísané, “Všetko je
možné tým, ktorí  veria.”  Keď  voláme, tak ako ten muž,  ktorý  mal  to
epileptické dieťa, “Pane, verím! Pomôž mojej nevere.”
2 Ďakujeme Ti  za Tvoju veľkú moc, za Tvoje veľké zjavenie,  v
ktorom si nám zjavil Seba Samého, v týchto posledných dňoch. To robí
naše srdcia najšťastnejšie a plné radosti, keď vieme, že sme prišli do
kontaktu so Živým Bohom; ktorý to hneď naspäť potvrdzuje fyzickými,
materiálnymi  dôkazmi,  ako  to  robil  v  tých  dávnych  dňoch,  a  ako  to
zasľúbil na tento deň. Sme Ti tak vďační, Bože náš. V tomto temnom
dni, kde sa zdá, že nikto nevie, ktorou cestou ísť, sme tak šťastní, že
sme našli tú bezpečnú zónu, ústup.
3 Žehnaj  nás  dnes,  Pane,  keď  hovoríme  Tvoje  Slovo.  A  tie
zasľúbenia, ktoré sú nám dané, nech by sme ich rozvíjali  vo svojich
srdciach,  opatrovali  ich  s  úctou  a  poslúchali  ich  s  opravdivou
bohabojnou disciplínou. Lebo to prosíme v Ježišovom mene. Amen.
4 /Niekto  niečo  hovorí  bratovi  Branhamovi./  Ofera  lásky?  To
nemali  robiť.  Kto  to  urobil?  Ty  si  vinný?  To  som  hovoril  tomu
manažérovi. Povedal, že pre mňa vybral oferu lásky. To nemal robiť.
Cením si to, Boh to vie, ale ja som kvôli tomu neprišiel. Ďakujem. Nech
vás Boh žehná. Urobím všetko, čo budem môcť. Dám to na zahraničnú
misiu, tak budem vedieť, že to pôjde na Kráľovstvo Božie. A ak Pán
bude chcieť, zoberiem to sám do tých krajín, aby som priniesol toto isté
evanjelium,  ktoré  počúvate  tento  týždeň,  potom  viem,  že  to  bude
vykonané tak, ako ste tomu uverili. Nech mi v tom Pán pomôže.
5 Som  veľmi  vďačný  za  veľkú  účasť  tento  týždeň  a  za  vás
všetkých ľudí, ktorí ste pripojení dnes večer cez telefón. A sme vďační
za každého jedného z vás.
6 Billy mi dnes ráno povedal, vravel, “Tata, keby si sem bol prišiel
dnes ráno so mnou, zavčasu, hneď po rozvidnení a stál tu niekde, a
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pozoroval  matky, ako v autách kŕmia svoje deti,  ako tí  ľudia stáli  na
daždi a čakali, kedy sa otvoria dvere!” Vidíte, aký by som bol pokrytec,
keby som vám hovoril niečo iné okrem Pravdy? Skutočne by som bol
podlý. Niekedy musím raniť, ale to nie je preto, že chcem, to je preto ...
To nie som ja, ktorý raním. To je Pravda, ktorá raní. A ja ... Ale verím, že
preto prichádzate, pretože som s vami naozaj úprimný a robím všetko,
čo môžem, aby som vám pomohol. Nech vám Pán každému pomôže.
7 A teraz  chcem poďakovať  ľuďom za ich výbornú spoluprácu,
tiež ľuďom tu z mesta, ktorí nám umožnili, že môžeme prenajímať túto
školu, toto auditórium a telocvičňu. A chcem poďakovať tým vedúcim,
ak ste tu.  A tiež  chcem poďakovať  Houstonovi  Colvinovi,  ktorý  je tu
správcom, za jeho výbornú spoluprácu, že nám pomohol toto prenajať a
je tu s nami každý večer.
8 Ďakujeme  Jeffersonvillskej  polícii,  že  sem  prichádzajú  a
dozerajú  na  poriadok,  za  skutočne  nízku  cenu.  Myslím,  že  za  dva
doláre  na  hodinu,  polícia  je  tu  a  koná  zvláštnu  službu,  aby  riadila
parkovanie  áut,  aby  nebolo  nič  ...  aby  sa  nič  nestalo  a  všetko
prebiehalo  v  poriadku.  Sme  tým  ľuďom  za  to  vďační.  A tiež  tomu
inžinierovi tu na pódiu, všimol som si ho. A všetkým tým, ktorí nám s
týmto pomáhajú, sme vám skutočne vďační.
9 Ďakujem každému jednému za  tie  dary.  Billy  mi  práve  dnes
popoludní priniesol dar, niekoľko darov, krabice, cukrovinky a tak ďalej.
A jeden  z  nich  boli  blahoslavenstvá  a  v  nich  je  umiestnený  Kristov
obraz,  kázeň  na  hore.  A  to  je  skutočne  nádherné.  Skutočne  vám
ďakujem. A tak mnoho vecí,  neviem, ako za to všetko poďakovať.  A
potom,  tiež,  za  vašu  podporu,  za  financovanie  týchto  zhromaždení,
skutočne si to ceníme, z celého srdca. Nech vás Pán každého bohato
požehná.
10 Billy  povedal,  že je veľa ľudí,  ktorí  by chceli  prísť  na osobný
rozhovor v tomto čase. A mnohí by chceli dať posvätiť svoje malé deti.
Ó, ako rád by som to urobil!

Ale vidíte, keď teraz prichádzam, je to také naliehavé. Musím
celý čas zostávať pri študovaní tohoto Slova a na modlitbe, aby som
priniesol tieto posolstvá. Viete, to nie je ... Oni sú pre nás mimoriadne,
pretože to je nájsť vôľu Božiu a potom hovoriť tie veci. A to všetko musí
spolu pasovať a prosím Boha, ktoré otvoriť.
11 No,  ak  Pán  bude  chcieť,  zakrátko  tu  znovu  budeme,  len  čo
nájdem deň. Podal som návrh alebo povedal som niečo, že na Veľkú
noc. Radšej to skontrolujem, pretože si myslím, že v tom čase mám
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naplánované  zhromaždenia  v  Kalifornii.  Tak  to  by  nebolo  dobré.
Jednako,  keď  znovu  prídeme  do  modlitebne,  pošleme  vám lístok  a
oznámime vám dátum a čas. Potom budem, možno potom, znovu ...
12 Neoznamoval  som  teraz  vôbec  modlitby  za  chorých.  Nemali
sme ani jedno zhromaždenie, kde by sme priviedli ľudí a modlili sa za
nich. Posielali  sme ich inde. A naši  bratia tu kázali,  brat Lee Vayle a
brat ... títo iní bratia kázali a modlili sa za chorých, a vykonávali vodný
krst, krstili,  radšej, a nechali  ma, že som mohol byť sám so Slovom.
Ďakujeme týmto mužom. Vykonali statočnú prácu.
13 Je tu tak veľa priateľov, ktorých by som rád stretol. Dívam sa
dole a vidím Johna a Earla. A je tu doktor Lee Vayle, jeden z manažérov
kampane. Brat Roy Borders. Tí mužovia, nemal som ani ... nemal som
viac  času,  len  čo sme si  podali  ruky.  Nemal  som šancu.  Myslím  o
mojich priateľoch z Kentucky a okolo tu, a kazateľoch, priateľoch, ako
rád  by  som  im  podal  ruku!  Brat  Blair,  všimol  som si  ho  minule.  A
mnohých  z  týchto  ľudí,  ktorých  milujem,  a  oni  boli  na  niekoľkých
zhromaždeniach, a ja som nemal ani toľko času, aby som im potriasol
ruku. Snažím sa ... To nie je preto, že to nechcem urobiť; to je preto, že
nemám na to čas, mám proste naponáhlo.
14 Posväcovanie  detí,  samozrejme.  Môj  vlastný  syn,  môj  malý
vnuk mal byť posvätený na tomto zhromaždení. Nemal som čas, aby
som to urobil; malý Dávid. Som starým otcom, dvakrát teraz. Tak, pán
May, ak je tu dnes večer, ktorý mi dal tú paličku, zdá sa, že ju zanedlho
budem musieť používať.
15 Tak, a povedal som Billymu, “Biblia hovorí, ploďte sa a množte
sa na zemi, ale celé to bremeno nebolo dané na teba.” A títo vnuci sa
zjavujú rýchlo.

A tak, pamätáte sa, moja nevesta bola na začiatku neplodná.
Nemohla mať deti. A jedného dňa, odchádzali sme zo zhromaždenia,
Pán ku mne prehovoril  a povedal,  “Loyce,  budeš  mať  syna.  Pán ťa
požehnal. Tvoje ženské problémy skončili.” Po deviatich mesiacoch sa
narodil malý Paul.
16 Dva mesiace pred tým, ako toto dieťa prišlo na scénu; sedel
som raz  ráno  pri  stole  a  jedol  som raňajky,  Loyce a Billy  sedeli  za
stolom  oproti  mne.  A ja  som  videl  Loyce,  ako  pestuje  malé  dieťa
zavinuté v ružovej ... či v modrej deke a Billy sedel v rohu a pestoval
malého  Paula.  Povedal  som,  “Billy,  práve  som  videl  videnie.  Loyce
pestovala malé dieťa zavinuté v modrej deke.”

On povedal, “Tak z mojej poľovačky nič nebude. To je za deväť
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mesiacov od teraz.”

Za jedenásť  mesiacov sa  narodil  malý  Dávid.  A ja  som ešte
nebol  schopný  posvätiť  ho  Pánovi,  a  nebudem,  kým  sa  znovu
nevrátime. Tak vidíte, čo to je.
17 Ako milujem ľudí a obecenstvo s nimi! Ale naši bratia sa modlili
za chorých a ja viem, že to je úspech. Každý večer sme sa modlili za
chorých, jedni kládli ruky na druhých, všetci spolu, takto to zachytí celý
priestor. Ale možno, ak Boh bude chcieť ... Napíšem to na ten lístok,
keď ho pošleme. Keď prídeme znovu, rád by som posvätil dva alebo tri
dni, znovu, že by sme sa len modlili za chorých a robili, čo len budeme
môcť v tejto veci. No, a znovu ďakujem ľuďom za ich pomoc.
18 No,  chcem  okomentovať,  len  na  chvíľu,  raňajšie  posolstvo.
Nieto pochýb, že som to neprebral úplne, ale myslím, že rozumiete. A
som si istý, že ne ... Nikdy nebudete vedieť, čo to bolo pre mňa, priniesť
to.
19 Vám  sa  to  zdá  veľmi  jednoduché.  Ale  viete,  čo  robíte?
Zastávate miesto Boha, keď  máte niečo vyhlásiť.  A prv, ako to idem
urobiť, musím mať odpoveď od Boha. A On musel prísť dole a viditeľne
sa  ukázal,  a  dal  to  zjavenie.  A preto,  vidíte,  toto  je  pre  cirkev.  A
pamätajte, povedal som, “Tieto veci, toto, čo som povedal, bolo len pre
cirkev.”
20 A tak, aby ste mohli mať dôveru a vedeli, že to bol ten istý Boh,
ktorý mi povedal tam, kde nebola žiadna veverička. “Hovor a povedz,
kde budú.” A to sa stalo trikrát za sebou. Ak On môže pomocou toho
istého slova stvoriť niečo, čo nebolo, o čo viacej bude toto držať až do
súdneho dňa! Rozumiete? Ľudia tam boli, aby videli tieto veci, a vedia.
Ako povedal Pavol v tých dávnych dňoch. Boli s ním ľudia, ktorí cítili, že
sa zatriasla zem; a nepočuli ten hlas, ale videli ten Ohnivý Stĺp.
21 Robilo mi to dobre, hoci,  keď  bolo už  po tom, keď  som videl
manželov, o ktorých viem, že sú skutoční kresťania, ako sa objímajú a
plačú.
22 A počúvajte,  priatelia,  Boh  potvrdzuje  svoje  Slovo  znakmi  a
potvrdeniami,  aby  dokázal,  že to  je  pravda,  to  hovorené  Slovo.  No,
pamätajte, to Svetlo, ktoré bolo v tom Oblaku, ono dalo to zjavenie. Ja
som bol ...

Tu moja malá dcéra, Sára, mi hovorila, že keď oni ... V tej škole
tam v Arizone, keď sa dívali na bezmračnú oblohu a videli tento Oblak
nad tou horou,  ako sa tajomne pohybuje hore a dole,  a horí  v ňom
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jantárový oheň, učiteľ ukončil vyučovanie v triedach a v škole, a vyšli
von, a povedal, “Videli ste niekedy niečo také? Pozrite, aké to tam je.”

Pamätajte, to je to isté jantárové Svetlo, ktoré je na tej skale.
Tak to je ten istý Boh, to isté zjavenie, povedal, “Povedz im, aby urobili
toto.” To je to, čo som vám dnes ráno povedal, tak tu to je.
23 Ak je tak, že môj dobrý priateľ, brat Roy Roberson, počúva v
Tucsone. Roy, pamätáš sa vtedy na to videnie, ktoré si videl, keď sme
boli  tam vonku a stáli  sme na tom kopci? Ty si prišiel  ku mne a ten
Oblak bol na vrcholci? Schádzali sme dole, vieš, čo ti On povedal; a čo
som ti ja povedal v tom dome, vtedy? To je to, Roy. Už si viacej nerob
starosti, synu. Už je po tom.
24 Neviete, čo to znamená. To je milosť. On ťa miluje. A ty miluješ
Jeho, pokorne Mu slúž a cti Ho do konca svojich dní. Buď šťastný, choď
ďalej  a ži  tak, ako si.  Ak si  šťastný,  buď  taký  naďalej.  Neurob nikdy
znovu nič zlé, ako tamto. Len choď napred. To je Božia milosť.
25 Chcem sa  znovu  pomodliť,  predtým,  ako  vojdeme do  Slova.
Koľkí sa budete modliť za mňa? Ja idem od jedného zhromaždenia do
druhého.  Budete  sa  modliť?  Viete,  rád  by  som  vám  zaspieval  takú
pieseň, všetci spolu, prv, ako pôjdeme do Slova. Len ... aby sme vedeli,
že Boh ... Len také malé odovzdanie sa. Počuli ste niekedy túto pieseň,
On sa stará o teba? “Keď svieti slnko, alebo keď máš trápenie, On sa
stará o teba.”
26 Tá pani ide ku klavíru. Tiež chcem poďakovať tejto panej. Ani
som  nevedel,  kto  to  je.  To  je  dcéra  jedného  nášho  diakona  tu.
Samozrejme  ja  ...  dievča  brata  Wheelera.  Ona  narástla.  Pred
nedávnom bola malým dieťaťom a sedávala mi na kolenách a teraz je
to mladá žena.  A tak jej  skutočne ďakujem,  že použila  svoj  talent  v
hudbe a teraz veľmi milo hrá. Podáš  nám tón, sestra? A teraz všetci
spolu.

On sa stará o teba.

On sa stará o teba

Cez svetlo slnka alebo tieň

On sa stará o teba.

Páči sa vám to? Spievajme to znovu, všetci spolu.

On sa stará o teba.

On sa stará o teba
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Cez svetlo slnka alebo tieň

On sa stará o teba.

Brat Dauch, On sa stará tiež o teba, brat. Či Ho nemilujete?

Skloňme svoje hlavy.
27 Drahý,  Milostivý  Bože,  s  týmito  trochu  poznámkami,  ktoré  tu
mám, ohľadne niekoľkých vecí, ktoré chcem povedať ľuďom, a znovu
sa odvolať na to, čo bolo dnes ráno, lebo to je to, čo ľudia prišli počuť.
Prosím, Bože, aby si dal ľuďom vidieť, že Boh ich miluje a stará sa o
nich. A to som nebol ja, ktorý som to dal, Pane, to bolo potvrdené, že je
to Pravda. Tak sa modlím, drahý  Bože, aby tvoja láska stále zostala
medzi  tými  ľuďmi.  Dnes  večer,  keď  sa  musíme  rozísť  po  tomto
zhromaždení  a  ísť  do  svojich  rôznych  domov,  nech  nás  to  tiahne
hlboko, Pane. Modlím sa, aby si požehnal týchto ľudí.
28 A teraz, keď pristupujeme ku Slovu, v modlitbe, a pristupujeme
ku tomu napísanému Slovu, prosíme, aby si zobral toto napísané Slovo
a sprav, aby pre nás dnes večer ožilo. A keď opustíme dnes večer túto
budovu,  aby  sme  sa  rozišli  do  svojich  domov,  nech  by  sme  mohli
povedať, ako tí, ktorí prišli z Emaus, ktorí s Ním išli celý deň a stále Ho
nepoznali; ale keď ich ten večer zobral dovnútra a dvere boli zavreté,
On urobil  niečo tak,  ako to  robil  pred svojím ukrižovaním.  Pomocou
toho vedeli, že On znovu vstal.

Urob to znovu dnes večer,  Pane. Udeľ  to,  zatiaľ  čo sú dvere
zavreté a tu sedí tvoja malá skupina, a čaká. A Otče, keď pôjdeme do
svojich domov, budeme hovoriť tak, ako oni, “Či nehoreli naše srdcia,
keď s nami rozprával na ceste!” Porúčame sa, aj všetko, do Tvojich rúk,
Pane. Rob s nami, ako uznáš za vhodné. V Ježišovom mene. Amen.
29 No poďme teraz rovno do služby, rýchlo. Otvorte si so mnou, ak
môžete, List Židom, a ďalšie zjavenie na Posolstvo. Budeme hovoriť len
chvíľu dnes večer, ak Pán dá. A potom, keď prečítame prvé tri verše z
Listu Židom 7:1 až 3, a potom budeme hovoriť o tom. A nevieme, čo
bude Pán robiť; nevieme. To jediné, čo robíme, proste veríme, dávame
pozor a modlíme sa. Je to tak? A veríme, že On urobí, že všetko spolu
bude pôsobiť na dobré tým, ktorí Jeho milujú, pretože On to zasľúbil.

Lebo ten istý Melchisedech, kráľ Sálema,

kňaz najvyššieho Boha, ktorý vyšiel v ústrety Abrahámovi, ktorý
sa navracal od porážky kráľov a požehnal ho,

ktorému aj desiatok udelil Abrahám,
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zo všetkého, ktorý sa volá, keď sa preloží jeho meno, najprv
kráľ spravodlivosti a potom i kráľ Sálema, čo je v preklade: kráľ
Pokoja.

Čítajme ešte trochu ďalej.

Bez otca, bez matere, bez rodoslovia nemajúc ani

počiatku dní, ani konca života,

ale súc pripodobnený Synovi Božiemu

zostáva kňazom navždy.
30 Uvažujte o tejto veľkej Osobe, aký veľký musí byť tento Muž! A
teraz, otázka je, “Kto je tento Muž?” Teológovia majú rôzne názory. Ale
od  času  otvorenia  Siedmich  Pečatí,  tá  tajomná  kniha,  ktorá  bola
tajomná pre nás ... Podľa Zjavenia 10:1 až 7, všetky tajomstvá, ktoré sú
napísané v tejto knihe, ktoré boli skryté počas veku reformátorov, majú
byť dané najavo skrze anjela posledného cirkevného veku. Koľkí viete,
že je to pravda? /Zhromaždenie hovorí, “Amen.”/ Je to tak, má to byť
prinesené.  Všetky  tajomstvá  tej  tajomnej  Knihy  majú  byť  zjavené
poslovi Laodicejského veku.
31 Vidíme, že je veľa dohadov ohľadne tejto Osoby a tejto témy,
myslím, že sa nám patrí dostať sa do toho, aby sme zistili, kto to je. No,
je niekoľko škôl, ktoré majú svoj názor na neho.

Niektoré  z  tých  škôl  tvrdia,  že  On  je  len  mýtus.  Že  To  v
skutočnosti nebola osoba.”

A  iné  hovoria,  že  To  bolo  kňažstvo.  Že  to  bolo  kňažstvo
Melchisedecha. To je to najpravdepodobnejšie, to sa drží viacej na tejto
strane, než to, čo tvrdia tí z tej druhej, pretože títo hovoria, že to bolo
kňažstvo.

To nemôže byť to, lebo vo štvrtom verši je tu povedané, že On
bol  osoba,  muž.  Tak,  aby  to  mohla  byť  osoba,  musí  to  byť  nejaká
osobnosť,  muž.  Nie  nejaký  poriadok,  ale  osoba!  Tak  On  nebol  len
nejaký kňazský poriadok, a tiež nebol ani mýt. On bol Osoba.
32 A tá Osoba je Večná. Keď si všimnete, “On nemal otca. Nemal
matku. Nemal čas, kedy začal. Nemal žiadny čas konca.” A Ktokoľvek
to bol, je dnes stále živý, pretože Biblia tu hovorí, že “Nemal otca, ani
matku, počiatok dní, ani koniec života.” Tak to musí byť Večná Osoba.
Je to tak? Večná Osoba! Tak to môže byť len jedna Osoba a to je Boh,
pretože On je ten Jediný, ktorý je Večný. Boh!
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33 No,  v  prvom  Liste  Timotejovi  6:15,  ak  si  to  budete  chcieť
niekedy prečítať, rád by som vám to prečítal. No, to, čo ja tvrdím, je, že
to bol Boh, pretože On je tá jediná Osoba, ktorá je nesmrteľná. A teraz,
Boh sa premieňa do Osoby; to je to, čo On je, “Bez otca, bez matky,
bez počiatku života, bez konca dní.”
34 Nachádzame v Písme, že mnohí ľudia učia, že sú tri osobnosti v
Božstve.  Tak,  nemôžete  mať  osobnosť  bez  existencie  osoby.  Je
potrebná osoba na vytvorenie osobnosti.

Pred pár týždňami prišiel  ku mne jeden baptistický  kazateľ  a
povedal, “Rád by som ťa niekedy napravil, ohľadne Božstva, keď budeš
mať čas.” Lepšie povedané, zavolal mi.
35 Povedal  som,  “Práve  teraz  mám  čas,  pretože  chcem  byť
napravený  a  dávame nabok  všetko,  aby  sme boli  napravení.”  A on
prišiel a povedal, “Brat Branham, ty učíš, že je len jeden Boh.”

Povedal som, “Áno.”

On povedal, “Dobre, ja verím, že je jeden Boh, ale jeden Boh v
troch osobách.”

Povedal som, “Ako, pane, zopakuj to?”

On povedal, “Jeden Boh v troch osobách.”
36 Povedal som, “Kde si chodil do školy?” A on mi povedal nejakú
Biblickú školu. Povedal som mu, “Mohol som si myslieť. Nemôžeš byť
osobou bez toho, aby si nebol osobnosťou. A ak si osobnosť, ty sám
môžeš mať len jednu osobnosť. Si oddelenou individuálnou bytosťou.”

A on povedal, “No, ani teológovia to nedokážu vysvetliť.”

Povedal som, “To je skrze zjavenie.”

A on povedal, “Ja nemôžem prijať zjavenie.”
37 Povedal som, “Tak Boh ti nič nijako nemôže dať, pretože, to je
skryté  pred očami  múdrych a rozumných a  zjavené nemluvňatám,  -
zjavené,  ide  o  zjavenie,  zjavené  nemluvňatám,  takým,  ktorí  to  chcú
prijať, naučiť sa.” A povedal som, “Boh ti to nijako nebude môcť dať;
zavrel si sa pred ním.”

Celá  Biblia  je  zjavením Božím.  Celá  cirkev  je  postavená  na
zjavení Božom. Boha sa nedá nijako inak poznať, jedine skrze zjavenie.
“Komu  Ho  Syn  zjaví.”  Zjavenie;  všetko  je  zjavenie.  Tak,  neprijať
zjavenie,  potom si  len chladným teológom a nie je žiadna nádej pre
teba.
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38 No, zisťujeme, že táto Osoba “nemala ani otca, ani matku, ani
začiatok dní, ani koniec života.” To bol Boh, en morphe.

To slovo pochádza,  to  je  Grécke slovo  a  znamená “zmena.”
Premieňa seba samého, en morphe, z jednej osoby na ... Jedna osoba,
to  Grécke  slovo  tam,  en  morphe,  znamená  ...  Bolo  to  zobrané  z
divadelného  predstavenia,  keď  jedna  osoba  si  zamieňa  masku,  aby
odohrala nejakú inú postavu.
39 Ako v  škole,  nedávno,  myslím,  Rebeka,  pred  maturitou,  hrali
jednu  Shakespearovu hru.  A jeden mladý  muž  musel  zmieňať  svoje
šaty  niekoľkokrát,  pretože  hral  dve  alebo  tri  rôzne  role;  ale  tá  istá
osoba. Raz vystúpil ako lotor; a keď vystúpil po druhé, odohrával inú
postavu. A teraz to Grécke slovo, en morphe, znamená, že on zamieňa
svoju masku.
40 A to je to, čo urobil Boh. To je ten istý Boh po celý čas. Boh vo
forme Otca, Duch, Ohnivý Stĺp. Ten istý Boh sa stal telom a prebýval
medzi nami, en morphe, ukázal sa, aby ho mohli vidieť. A teraz ten istý
Boh je Duch Svätý. Otec, Syn, Duch ... nie traja Bohovia; tri úrady, tri
role jedného Boha.
41 Biblia  povedala,  “Je  jeden  Boh,”  nie  traja.  Ale  takto  to  oni
nemôžu  ...  Oni  nemôžu  prijať  toto  vyjasnenie  a  majú  troch  Bohov.
Židovi by ste to nikdy nepredali. To vám poviem. Ten to vie lepšie, on
vie, že je len jeden Boh.
42 Všimnite si, ako socha, on zakrýva, má ju zahalenú. To je to, čo
Boh urobil pre tento vek. To bolo skryté. Všetky tieto veci boli skryté a v
tomto  veku majú byť  zjavené.  No,  Biblia  hovorí,  že budú zjavené v
neskorších časoch. To je ako sochár, ktorý zakrýva svoje dielo až do
toho času, keď odstráni z neho masku a potom to môžu vidieť. A to je
to, čo bola Biblia. To je Božie dielo, ktoré bolo zakryté. A bolo to skryté
od založenia sveta a to je sedemnásobné tajomstvo. A Boh zasľúbil v
tomto dni, vo veku tohoto Laodicejského zboru, že odstráni masku z
celej tej veci a budeme to môcť vidieť. Čo za úžasná vec!
43 Boh,  en  morphe,  zamaskovaný  v  Ohnivom  Stĺpe.  Boh,  en
morphe, v Mužovi nazvanom Ježiš. Boh, en morphe, v Jeho Cirkvi. Boh
nad nami, Boh s nami, Boh v nás; znižovanie sa Boha.

Tam hore, svätý, nikto sa Ho nemohol dotknúť, On zostúpil na
horu; a keby sa čo len zviera dotklo tej hory, muselo zomrieť.

A potom Boh prišiel dole a zmenil svoj stan a prišiel dole a žil s
nami, stal sa jedným z nás. “A my sme sa Ho dotýkali,” hovorí Biblia.
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Prvá Timotejovi 3:16, “A vyznane veľké je tajomstvo pobožnosti;  Boh
bol  zjavený  v  tele,  dotýkali  sa Ho rukami.”  Boh jedol  mäso.  Boh pil
vodu. Boh spal. Boh plakal. On bol jeden z nás. Nádherné, znázornené
v Biblii!

To bol Boh nad nami; Boh s nami; a teraz je to Boh v nás, Duch
Svätý. Nie tretia Osoba; tá istá osoba!
44 Boh prišiel dole a stal sa telom, a zomrel smrťou, v Kristovi; aby
tak mohol očistiť cirkev, aby do nej vošiel a mal obecenstvo. Boh miluje
obecenstvo.  Preto  stvoril  po  prvý  krát  človeka,  aby mal  obecenstvo;
Boh býva sám; s Cherubínmi.
45 A všimnite si teraz, On stvoril človeka a človek upadol. Tak On
prišiel dole a vykúpil človeka, pretože Boh to má rád, keď je uctievaný.
Samotné slovo Boh znamená, “predmet uctievania.”

A tento,  ktorý  ide  s  nami,  ako  Ohnivý  Stĺp,  ako  niečo,  čo
premieňa naše srdcia, to je ten istý Boh, ktorý povedal, “Buď svetlo,” a
bolo svetlo. On je ten istý včera, dnes a naveky.
46 No, na počiatku Boh býval sám, so svojimi atribútami, ako som
to hovoril dnes ráno. To sú Jeho myšlienky. Nebolo nič, len sám Boh,
ale On mal myšlienky.

Tak,  ako veľký  architekt  sa  môže posadiť,  vo svojej  mysli,  a
nakresliť to, čo myslí, to, čo chce postaviť. Stvoriť. No, on nedokáže nič
stvoriť. On môže niečo zobrať, čo už bolo stvorené, a dať tomu inakšiu
formu; pretože Boh je jediný ... jedine Boh môže stvoriť. Ale on má vo
svojej mysli to, čo ide urobiť, a to sú jeho myšlienky, to sú jeho túžby.
No to je myšlienka, a potom to vysloví a to je potom slovo. A slovo je ...
47 Myšlienka, keď je vyjadrená, to je slovo. Vyjadrená myšlienka je
slovo, ale prv to musí byť myšlienka. Tak, to sú Božie atribúty; potom sa
to stalo myšlienkou, potom slovom.
48 Všimnite si. Tí, ktorí majú dnes Večný Život, boli s Ním a v Ňom,
v Jeho myslení,  prv,  ako bol  vôbec nejaký  Anjel,  hviezda,  Cherubín,
alebo čokoľvek iné. To je večné. A ak máte Večný Život, stále ste boli.
Nie vaša bytosť tu, ale podoba a forma, ktorú nekonečný Boh ...
49 A ak On nie je nekonečný; nie je Boh. Boh musí byť nekonečný.
My  sme  ohraničení;  On  je  neohraničený.  A  On  je  všadeprítomný,
vševedúci  a  všemohúci.  Ak  nie  je,  potom  nemôže  byť  Boh.  Pozná
všetky veci, všetky miesta, pre svoju všadeprítomnosť. Vševedúcnosť
Ho robí  všadeprítomným. On je  Bytosť;  On nie  je  ako vietor.  On je
Bytosť;  On  býva  v  dome.  Ale  tým,  že  je  vševedúci,  vie  o  všetkých
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veciach, to ho robí všadeprítomným, pretože vie o všetkom, čo sa kde
deje.

Nemôže byť, že by niekde mucha mihla okom, aby On o tom
nevedel.  A On to  vedel  ešte predtým, ako bol  svet,  koľkokrát  mihne
okom, a koľko má na sebe tuku, skôr ešte, ako bol svet. To znamená
nekonečný. My to nedokážeme pochopiť naším rozumom, ale to je Boh.
Boh, nekonečný!
50 A pamätajte, vy, vaše oči, vaša postava, čokoľvek ste, boli ste v
Jeho mysliach na začiatku.  A to  jediné,  čo ste,  je  vyjadrenie,  slovo.
Potom, keď to On myslel, On to povedal, a tu ste. Ak to nie je, ak ste
neboli  v  Jeho  mysliach,  nemáte  vôbec  žiadny  spôsob,  ako  sa  tam
dostať, pretože On je ten Jediný, ktorý dáva Večný Život.
51 Pamätáte sa,  ako sme čítali  tie  miesta Písma? “Nie  ten,  kto
chce,  ani  ten,  kto beží,  ale  Boh!”  A tak  Jeho predurčenie môže byť
pravdou; On mohol vybrať, predtým, ako bol nejaký čas, koho ... Boh je
suverénny vo svojom vyberaní. Vedeli ste to? Boh je suverénny. Kto bol
vtedy tam, aby Mu povedal nejaký lepší spôsob, ako stvoriť svet? Kto
by sa odvážil povedať Mu, že zle robí svoju prácu?

Dokonca samo Slovo, ono samo, je úplne suverénne. Dokonca
zjavenie  je  suverénne.  “Zjavím sa tomu,  komu sa zjavím.”  Samotné
zjavenie, ono samo je suverénne v Bohu. Takto ľudia udierajú na niečo,
a skáču po niečom a narážajú na niečo a nevedia, čo robia.  Boh je
suverénny pri svojich skutkoch.
52 Tak teraz sme Ho našli na začiatku, Jeho atribúty. A vy ste vtedy
boli s Ním. Vtedy začína vychádzať najavo Kniha Života.

Čítali sme tu v Zjavení v 13. kapitole, 8. verš, že “Šelma, ktorá
prichádza na zem,” v týchto posledných dňoch, “zvedie všetkých tých
ľudí na zemi, ktorých mená neboli zapísané v Baránkovej Knihe Života
pred založením sveta.”
53 Pomyslite o tom! Predtým, ako sa Ježiš vôbec narodil, štyritisíc
rokov predtým, ako prišiel na zem, a niekoľko tisíc rokov predtým, ako
si ty prišiel na zem; Ježiš,  v Božej mysli,  zomrel za hriechy sveta, a
Kniha Života bola napísaná, a tvoje meno bolo vložené do tej  Knihy
Života, pred založením sveta. To je Biblická pravda. Rozumiete? Vaše
meno  bolo  určené  od  Boha  a  umiestnené  do  Knihy  Života  pred
založením sveta.
54 Vy  ste  boli  tam v  jeho  atribútoch.  Vy  si  to  nepamätáte,  nie,
pretože  ste  boli  len  časťou  Jeho  Života.  Ste  časťou  Boha,  keď  sa
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stávate synom alebo dcérou Božou.

Práve tak, ako ste časťou svojho zemského otca! Je to tak. Ste.
Muž nesie hemoglobín, krv. A keď to vošlo do vajíčka, potom ste sa stali
časťou svojho otca, a vaša matka je tiež časťou vášho otca; tak vy ste
všetci časťou svojho otca.

Sláva! To necháva denomináciu vonku, úplne. Ó. Samozrejme!
Boh, vo všetkom, jediné miesto!
55 Všimnite si teraz, Jeho atribút ... Potom ten atribút bol prv Boh,
myšlienka,  sám  atribút,  všetko  v  Jednom,  vtedy  to  ešte  nebolo
vyjadrené. Potom, keď to On vyjadril, ďalej, On sa potom stáva Slovom.
“A potom sa to Slovo stalo telom a prebývalo medzi nami.”
56 Evanjelium Jána, prvá kapitola a prvý verš, všimnite si, to je “Na
počiatku.” Ale, predtým Večné! Všimnite si, “Na počiatku bolo Slovo.”
Keď začal čas, to bolo Slovo. Ale predtým, ako to bolo Slovo, to bol
atribút,  myšlienka.  Potom  to  bolo  vyjadrené,  “Na  počiatku  bolo,”
vyjadrenie, “Slovo.”

A teraz  sa  dostávame  tam,  kde  je  Melchisedech.  To  je  táto
tajomná osoba. “Na počiatku bolo Slovo, a to Slovo bolo u Boha, a to
Slovo bol Boh.” A potom “to Slovo sa stalo telom a prebývalo medzi
nami.” Držte to teraz tam.
57 Všimnite  si.  Prvá  forma  Jeho  bytosti  bol  Duch,  Boh,
nadprirodzený. Je to tak? Ten veľký Večný. Potom sa začína formovať
do tela, do teofánie, to je nazvané “Slovo; telo.” Toto je potom ten stav v
ktorom bol, keď stretol Abraháma, bol nazvaný Melchisedech. On bol vo
forme teofánie. Dostaneme sa ku tomu za chvíľu a dokážeme to, keď
Pán dá. On bol Slovo.
58 A teofánia je niečo čo nemôžete vidieť. Môže byť rovno teraz tu,
a predsa to nemôžete vidieť.

To je ako, no, ako televízor. To je v inej dimenzii. Televízor; ľudia
prechádzajú teraz rovno cez túto miestnosť, spievajú; sú tam tiež farby.
Ale oko podlieha len tým piatim zmyslom ... Či vlastne, vaša celá bytosť
podlieha len tým piatim zmyslom. A vy len podliehate tomu, čo zrak vo
svojom ohraničení môže vidieť. Ale je iná dimenzia, ktorú možno vidieť
len cez premenu, pomocou televízora.
59 No,  televízor  nevytvára  obrazy.  Televízne  vysielanie  to  len
vkladá do krúženia  a  potom to  televízna obrazovka zachytí.  Ale  ten
obraz je tam od začiatku. Televízia tu bola, keď tu bol Adam. Televízia
tu bola, keď bol Eliáš na vrchu Karmel. Televízia tu bola, keď Ježiš z
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Nazaretu chodil po brehoch Galilei. Ale vy ste ju len teraz objavili. Ľudia
by tam vtedy tomu neverili.  Boli by ste blázon, keby ste im povedali
niečo také. Ale teraz sa to stalo skutočnosťou.

A tak to je, že Kristus je tu, Anjeli Boží sú tu. A jedného dňa, v
tom veľkom Miléniu, ktoré príde, to bude skutočnejšie ako televízia, či
čokoľvek iné, pretože oni sú tu.
60 On sa zjavuje vo svojej veľkej forme, v tom, čo si nárokoval, keď
sa en morphes do svojich sluhov a dokazuje sa.
61 No, tu je On vo forme Ducha. A potom prichádza do formy ... en
morphe. On sa ukázal Abrahámovi, en morphe. Keď sa Abrahám vracal
od porážky kráľov, tu prichádza Melchisedech, rozprával sa s ním.
62 Jedného  dňa som čítal  v  Tucsonských  novinách  článok,  kde
písali o žene, ktorá išla autom, myslím, že okolo štyridsať, päťdesiat míľ
za hodinu, a zrazila starého muža, ktorý mal na sebe nejaký kabát. Ona
skríkla a zastavila auto. Jeho to vyhodilo do vzduchu. Rovno vonku v
holej púšti! A ona bežala naspäť, aby ho našla, a on tam nebol. Nejakí
ľudia, ktorí išli za ňou, videli, ako sa to stalo. Videli toho starého muža,
ako vyletel do vzduchu, a jeho kabát, ako sa obracia. Tak bežali, aby ho
našli.  Nikde toho muža nemohli  nájsť.  Zavolali  políciu.  Polícia prišla,
aby prehľadali to miesto; nikto nikde nebol.
63 No, každý z nich svedčil, že “Auto ho zrazilo, narazilo do toho
muža.  On vyletel  do vzduchu a každý  to videl.”  Svedkovia,  z  dvoch
alebo troch áut, videli, že to sa stalo. Potom zistili, že pred piatimi rokmi,
tam na tom istom mieste, auto zrazilo a zabilo starého muža, ktorý mal
na sebe kabát.

Keď z tadeto odídete, nie ste mŕtvi. Musíte prísť naspäť, aj keď
ste hriešnik, a budete súdení podľa skutkov, ktoré ste vykonali v tele.
“Keď  tento pozemský  stánok bude zborený,  máme iný  čakajúci.”  En
morphe, to je slovo.
64 No, Boh, na tomto stupni ... To je tento stupeň Jeho stvorenia,
neskoršie  bol  sformovaný  do  tela,  Ježiš.  Z  čoho?  Z  toho  veľkého
začiatku, z Ducha, potom prichádza dole, aby bol Slovom, odhaľuje sa.
Slovo  sa  zatiaľ  ešte  nevykonalo,  bolo  len  vyslovené,  en  morphe,
neskoršie  sa  On  stáva  telom,  Ježiš,  smrteľný,  aby  zakúsil  smrť  za
všetkých nás hriešnikov.
65 Keď  Ho  Abrahám  stretol,  On  bol  Melchisedech.  On  tu
oznamuje, čo všetky tie atribúty budú robiť vo finálnom konci, každý syn
Abrahámov. Každý syn viery bude presne robiť to isté. Ale chcem, aby
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sme sledovali, ako my musíme prísť.
66 Tiež Ho tu vidíme zjaveného v Ruth a Boazovi, ako Príbuzného
Vykupiteľa. Ako musel prísť a stať sa telom.
67 Vidíme  teraz  tých  atribútnych  synov  Jeho  Ducha,  oni  ešte
nevošli  do Slovnej formy tela, do teofánie. Toto telo podlieha Slovu a
závdavok... čaká na závdavok, na premenu tela.
68 No, rozdiel medzi Ním a tebou, ako synom. Vidíte? On bol na
počiatku Slovo, en morphe, telo. On prišiel do toho a žil v tom, v osobe
Melchisedecha.  Potom,  neskoršie  už  viac  nepočujeme  o
Melchisedechovi,  pretože On sa stal  Ježišom Kristom. Melchisedech
bol  ten Kňaz,  ale  On sa stal  Ježišom Kristom.  No,  vy  ste  to  obišli.
Pretože, v tej forme, On poznal všetko, a vy ste to ešte neboli schopní
poznať. Vy ste prišli ako Adam, ako ja.

Vy ste prišli z atribútu do tela, aby ste boli pokúšaní. Ale keď sa
tento život tu skončí, “Keď tento zemský stánok bude zrušený, máme
iný, ktorý nás už čaká.” To je ten, do ktorého ideme; to je Slovo. Potom
sa  môžeme  pozrieť  naspäť  a  uvidíme,  čo  sme  urobili.  Teraz  tomu
nerozumieme. Nestali sme sa ešte Slovom. Stali sme sa len telesným
človekom, nie Slovom. Ale ...
69 A pozrite sa, to nám dáva jasne porozumieť, že nikdy nebudete
Slovom,  ak  ste  na  začiatku  neboli  myšlienkou.  To  potvrdzuje
predurčenie  Božie.  Vidíte?  Nemôžete  byť  Slovom,  ak  nie  ste
myšlienkou. Prv ste museli byť v mysliach.

Ale, vidíte, kvôli tomu, aby ste boli vystavení pokušeniu, museli
ste  obísť  teofániu.  Museli  ste  prísť  sem  dole  v  tele,  aby  ste  boli
pokúšaní hriechom. A potom, ak obstojíte, “Všetci, ktorých mi dal Otec,
prídu ku Mne a Ja ich vzkriesim v posledných dňoch.” Vidíte, museli ste
byť prv.
70 A  potom,  vidíte,  On  prichádza  rovno  dole,  po  poriadku,  z
atribútu  do  ...  Pred  založením  sveta  bolo  jeho  meno  dané  do
Baránkovej Knihy Života. Potom, z tade, On sa stal Slovom, teofániou,
ktorá sa mohla zjaviť, zmiznúť. A potom, On sa stal telom a znovu sa
vrátil, vzkriesil to isté telo do osláveného stavu.

Ale vy ste obišli teofániu a stali ste sa telesným človekom, aby
ste boli pokúšaní hriechom. A potom, “Keď tento zemský stánok bude
zborený, máme už iný, ktorý na nás čaká.” My ešte nemáme tie telá.
71 Ale,  pozrite  sa!  Keď  toto  telo  prijme  Ducha  Božieho,  ten
nesmrteľný Život do vnútra vás, to uvrhne toto telo do poddanosti Bohu.
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Haleluja!  “Ten,  kto  sa  z  Boha  narodil,  nehreší;  on  nemôže  hrešiť.”
Rimanom 8:1, “A tak teraz už nieto nijakého odsúdenia tým, ktorí sú v
Kristu Ježišovi; ktorí nechodia podľa tela, ale podľa Ducha.” Tu to máte.
Vidíte? To uvrhne vaše telo do poddanosti.

Nemusíte  vravieť,  “Ó,  keby som len mohol  prestať  piť!  Keby
som  len...”  Vojdite  len  do  Krista,  a  to  všetko  je  preč.  Rozumiete?
Pretože vaše telo je poddané Duchovi. Nie je už viacej poddané veciam
tohoto sveta; tie sú mŕtve. Tie sú mŕtve; vaše hriechy sú pochované v
krste a vy ste novým stvorením v Kristovi. A vaše telo sa stáva poddané
Duchovi, snaží sa žiť správnym druhom života.
72 Ako vy, ženy, ktoré tvrdíte, že máte Ducha Božieho, a idete tu
von a nosíte šortky a také veci, ako to môžete robiť? Ako by Duch Boží
vo vás vám vôbec dovolil robiť takéto veci? To jednoducho tak nemôže
byť. Samozrejme, že to nemôže byť. On nie je nečistý duch, On je svätý
Duch.
73 A potom, keď sa stávate poddaní tomu Duchovi, to uvrhne celú
vašu bytosť do poddanosti tomu Duchovi. A ten Duch nie je nič iné na
svete,  ako toto Semeno Slova,  ktoré sa zamanifestovalo, alebo bolo
oživené.  Haleluja!  Ožilo.  A keď  Biblia  povedala,  “Nerob toto,”  to telo
rýchlo podľa toho koná. Nie je tam žiadna otázka.

A čo to  je?  To  je  závdavok  zmŕtvychvstania.  Toto  telo  bude
znovu vzkriesené, pretože to už začalo. Ono bolo raz poddané hriechu
a špine, a skazeniu, ale teraz dostalo závdavok; obrátilo sa Nebesky.
No, to je závdavok, že pôjdete do vytrhnutia. To je závdavok.
74 Niekto chorý leží, zomiera, nezostalo nič, len smrť; už len to sa
môže  stať.  Videl  som  tiene  ľudí,  ktorí  boli  zožraní  rakovinou  a
tuberkulózou;  a  videl  som  tých  ľudí,  krátko  po  tom,  dokonale
normálnych a silných. Ak nie je Božské uzdravenie, potom nie je ani
zmŕtvychvstanie,  pretože  Božské  uzdravenie  je  závdavkom
zmŕtvychvstania. Amen!
75 Viete, čo znamenajú tie peniaze dané ako závdavok, či nie? To
je  dopredu  zaplatené.  “On  bol  ranený  pre  naše  prestúpenia,  Jeho
sinavicami sme uzdravení.” Všimnite si, aké je to nádherné! Milujeme
Ho.
76 No, toto telo je poddané Duchovi. Ešte nevošlo do formy Slova,
ale ešte stále sme v telesnej forme, ale poddaní Slovu. Smrť v tele nás
tam vezme.
77 Presne  tak  isto,  ako  keď  si  predstavíte  malé  dieťa.  Môžete
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zobrať ženu, bez ohľadu na to, aká je zlá, keď je tehotná a má sa stať
matkou. Pozorujte ju, pred tým, ako sa narodí to dieťa, je mi jedno, aká
je tá žena krutá, stáva sa skutočne milá. Je niečo na nej ... čo sa zdá
byť božské, keď vidíte tú matku, keď má práve porodiť dieťa. Čo to je?
To malé telo, ono ešte nie je živé, to jediné, čo to je, to je len telo a
svaly.  To  malé  skákanie,  to  sú  len mykajúce  sa svaly.  Ale  keď  ono
vychádza  z  lona,  Boh  vdychuje  dych  života  do  neho  a  potom ono
zakričí.  Vidíte?  Presne  s  takou  istotou,  ako  bolo  sformované  to
prirodzené telo, tak je duchovné telo, aby ho prijalo, len čo sem príde.
78 Potom,  keď  je  človek  znovuzrodený,  z  Neba,  stáva  sa
duchovným dieťaťom v Kristovi. A potom, keď toto rúcho tela odpadne,
je prirodzené telo, teofánia, telo, ktoré nie je učinené rukou, ani nie je
narodené zo ženy, do ktorého ideme. Potom to telo sa vracia naspäť a
berie to oslávené telo.

To bol dôvod, prečo Ježiš odišiel do pekla, keď zomrel, a kázal
dušiam, ktoré boli vo väzení; vrátil sa naspäť do teofánie. Ó, ohromné!
Vďaka Bohu!
79 Druhá Korinťanom 5:1,  “Keď  toto zemské telo bude zborené,
tento zemský príbytok, máme iný.” Vidíte? My sme to obišli, prišli sme
rovno od Boha, ten atribút; aby sme boli telom, aby sme boli pokúšaní a
testovaní  hriechom,  ako  Adam.  Ale  keď  sa  zakončí  testovanie  Jeho
Slova,  potom  sme  zobraní  hore  do  tohoto  tela,  ktoré  bolo  pre  nás
pripravené pred založením sveta. To je tam Slovo, ktoré sme preskočili,
aby sme prešli rovno okolo, tu dole, aby sme boli pokúšaní a testovaní.
Keby sme boli prišli cez to, neboli by žiadne pokušenia; všetko by sme
vedeli.  Preto  Ježiš  vedel  všetko,  pretože On bol  Slovo  prv,  ako  bol
telom. My sa potom staneme Slovom.
80 Tu sme sformovaní na obraz Slova,  aby sme mali  podiel  na
Slove, kŕmili sa Slovom, tým, že sme predurčení od začiatku; vidíte tú
malú iskru života, ktorú ste mali v sebe od začiatku, keď ste začali svoju
cestu. Mnohí z vás si to môžete pamätať. Pripojili ste sa ku tejto cirkvi a
ku tamtej cirkvi, snažili ste sa robiť toto a tamto; nič vás neuspokojilo.
Je to tak. Ale jedného dňa ste to len rozpoznali. Je to tak.
81 Raz večer som niekde učil, myslím, že to bolo v Kalifornii alebo
v Arizone, o ... myslím, že som tam hovoril ten príbeh o jednom mužovi,
ktorý podložil pod sliepku, ktorá sedela na vajciach, orlie vajce. A keď
sa  ten  orol  vyliahol,  bol  tým  najsmiešnejším  vtákom,  akého  kedy
kurence videli.  Ale,  on chodil  okolo.  On bol  ten škaredý  medzi  nimi,
pretože on jednoducho nemohol pochopiť, ako tá sliepka bude kvokať a
hrabať  na  kope  hnoja  a  jesť.  On  nemohol  prijať  taký  názor.  Ona
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vravela;  “Poď  sem  hore,  drahý,  a  hosti  sa!”  Ale  on  bol  orol;  on
jednoducho tak nejedol. To nebola jeho potrava.
82 Ona  chytila  koníka  a  všetko  možné,  viete,  a  volala  tie  malé
kurence. A všetky tie malé kurence išli za ňou, kvokali a jedli. Ale tento
malý orol to proste nemohol robiť. Jemu sa to nezdalo správne.

Tak jedného dňa prišla jeho mama a hľadala ho.
83 A on počul  kvokať  tú  sliepku.  Snažil  sa,  ako len mohol,  aby
zakvokal, ale nedokázal to. Snažil sa pípať ako kurča, ale nedokázal to.
Vidíte? On bol orol. On, on bol od začiatku orol. On sa len vyliahol pod
sliepkou.

Podobne, ako mnohí členovia cirkvi. Každý ... To je o tom, ako
to je; o jednom z tých podložených vajec, ktoré je pravé.
84 Ale jedného dňa preletela nad ním jeho mama a zavolala. On to
poznal. To znelo správne. Prečo? On bol orol, od začiatku.

Tak je to s Evanjeliom, alebo so Slovom, alebo s mocou Ježiša
Krista. Keď bol nejaký človek predurčený do Večného Života, on počuje
to pravé zavolanie, Boží výkrik, nič ho od toho nemôže zadržať.

Cirkev  môže hovoriť,  “Dni  zázrakov pominuli,”  kvo,  kvo,  kvo.
“Zostaň tu a jedz toto, a zostaň tu a jedz toto.”
85 Tie  veci  na  tom  dvore  už  viac  pre  neho  nič  neznamenajú.
Odišiel! “Všetko je možné!” On opúšťa zem.

Preto, s mnohými kresťanmi dnes je to tak, že nemôžu odpútať
svoje nohy od zeme.

Tá mama povedala, “Synu, vyskoč! Ty si orol. Poď sem hore,
kde som ja.”

On hovorí, “Mama, nikdy v živote som neskákal.”
86 Ona hovorí,  “No a čo, vyskoč!  Ty si  orol  od začiatku.  Nie si
kurča!”  Tak on urobil  svoj  prvý  skok a zatrepotal  krídlami;  nebolo to
príliš dobre, ale odlepil sa od zeme.

Takto to my robíme. Prijímame Boha vierou, cez to napísané
Slovo. Je v tom niečo; to je ten Večný Život. Boli ste do toho predurčení.
87 Jeho starý  otec a stará mama boli  orly. On bol  orol,  po celej
ceste späť. Orol sa nemieša s inými vecami. Nie je kríženec; nie. On je
orol.
88 Potom, keď ste zistili, že samo Slovo Božie je orlí pokrm, potom
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ste zanechali to iné. Potom ste boli sformovaní do živého obrazu živého
Boha.  Počuli  ste  od  svojej  teofánie.  “Keď  toto  zemské  telo  bude
zborené, máme iné, ktoré na nás očakáva.”

Poviete, “Je to pravda, brat Branham?”

Dobre, zoberme niekoľko orlov a pozrime sa za chvíľu na nich.
Bol  človek,  ktorý  sa  nazýval  Mojžiš.  Každý  vie,  že prorok v  Biblii  je
nazvaný orol.
89 Bol prorok, nazýval sa Mojžiš. A jedného dňa ho Boh zavolal a
nedal mu ísť do tej zeme, a on zomrel na skale. Anjeli ho odniesli a
pochovali.

Bol  iný  muž,  orol,  ktorý  nemusel ani zomrieť.  Prešiel  len cez
Jordán, a Boh poslal dole voz; a toto rúcho tela on nechal spadnúť, a
povstal a chytil tú večnú cenu.

Po osemsto rokoch, po osemsto rokoch, na Hore Premenenia,
tu stáli tí dvaja mužovia. Mojžišove telo bolo za stovky rokov zhnité, ale
tu bol v takej forme, že dokonca Peter, Jakob a Ján ho spoznali. Amen!
“Ak  tento  zemský  stánok  bude  zborený,”  ak  ste  atribútom  Božím,
vyjadreným tu na zemi, “máte telo, ktoré očakáva na vás, keď opustíte
tento  svet.”  Oni  tam  boli,  stáli  na  Hore  Premenenia,  vo  svojich
teofániách. Lebo boli prorokmi, ku ktorým prišlo Slovo.
90 Všimnime si tiež ďalšieho proroka, bol raz taký, ktorý sa nazýval
Samuel. Bol to veľký muž. On učil Izrael; povedal im, že nemajú mať
kráľa; povedal, “Či som vám povedal niekedy niečo v mene Pánovom,
čo by sa nestalo?”

Oni  povedali,  “Nie.  Všetko,  čo si  nám vždy povedal  v  mene
Pánovom, sa stalo.”

On bol prorok a zomrel.
91 Asi po troch alebo štyroch rokoch, kráľ sa dostal do problémov;
to bolo ešte predtým, ako bola preliata krv Ježiša Krista. On bol v raji. A
čarodejnica z Endor zavolala niekoho, aby prišiel a potešil Saula. A keď
ho tá čarodejnica videla vychádzať, povedala, “Vidím boha vystupovať
zo zeme.”
92 Potom, keď tento muž bol mŕtvy, pochovaný a zhnitý v hrobe, tu
zrazu stojí tam v tej jaskyni, má na sebe svoj prorocký plášť; a stále bol
prorokom,  amen,  lebo  povedal,  “Prečo  si  ma  zavolal  z  môjho
odpočinku,  keď  si  sa  stal  nepriateľom  Božím?”  Všimnite  si,  on
prorokuje. “Zajtra večer, o tomto čase, budeš so mnou.” On bol stále
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prorok, hoci bol preč z tohoto tela.

Vidíte? On sa stal tu a bol časťou toho Slova a vošiel z toho
telesného života naspäť do tela, ktoré bolo pre neho pripravené pred
založením sveta.  On vošiel  do teofánie,  ktorá je Slovom. Rozumiete
tomu? Tam idú všetci veriaci, keď odídeme odtiaľto.
93 Potom, v tej forme, záclona je potom zodvihnutá. Vidíte, že ste
tiež Slovom, keď vojdete do toho. Ako malé dieťa; ako som pred chvíľou
povedal ...
94 Všimnite si teraz, chvála Bohu za tieto otvorené Pečate, to je
moja modlitba, aby sme poznali tieto veci!
95 Teraz to pravé zjavenie Melchisedecha vychádza najavo. Čo ...
On bol Boh, Slovo, predtým, ako sa stal telom; Boh, Slovo. Pretože, On
musel byť; nikto iný nemohol byť nesmrteľný ako On. Vidíte? Ja som
mal otca a matku, vy tiež. Ježiš mal otca a matku. “Ale tento Muž nemal
otca, ani matku.” Ježiš mal čas, kedy začal; tento Muž nemal. Ježiš dal
svoj život; tento Muž nemohol, pretože On je Život. A to je po celý čas
ten istý Muž. Dúfam, že Boh vám to zjavuje. Tá istá Osoba, po celý čas.
96 Všimnite  si  Jeho  titul,  “Kráľ  spravodlivosti.”  Židom 7:2,  “Kráľ
spravodlivosti  a  Kráľ  pokoja.”  On  je  dvoma  kráľmi.  A teraz  dávajte
pozor, Židom 7:2, “Kráľ spravodlivosti, tiež Kráľ pokoja.” On je tu dvoma
kráľmi. No odvtedy, ako prišiel v tele a prijal svoje telo hore, v Zjavení
21:16,  je  nazvaný,  “Kráľ  kráľov.”  On  je  všetkými  tými  tromi,  spolu.
Vidíte? Kráľ Boh, Kráľ Teofánia, Kráľ Ježiš. “On je Kráľ kráľov.”

To všetko sa stretlo, práve tak, ako duša, telo, a duch, to všetko
ide, aby sa stalo jedným.
97 Tiež, On je Otec, ktorý bol prvý; Syn; a Svätý Duch, Duch.

“Kráľ  spravodlivosti,”  Duch,  atribút;  teofánia,  “Kráľ  pokoja,”
teofánia; a v tele On bol “Kráľ kráľov,” tá istá Osoba.

Keď teofánia ... Mojžiš Ho videl, Exodus 33:2, On bol teofániou.
Mojžiš  chcel  vidieť  Boha.  Počul  Jeho hlas,  počul  Ho,  ako  sa s  ním
rozpráva, videl Ho tam v kríku, ako veľký Ohnivý Stĺp. A povedal, “Kto
si? Chcem vedieť,  Kto si.”  Mojžiš  povedal.  “Ak mi dáš,  aby som Ťa
videl, chcel by som vidieť Tvoju tvár.”
99 On povedal, “Žiadny človek nemôže vidieť moju tvár.” Povedal,
“Položím svoju ruku na tvoje oči a prejdem okolo. A môžeš vidieť môj
chrbát,  ale  nie  moju  tvár.”  Vidíte?  A keď  tam prešiel,  to  bol  chrbát
človeka; to bola teofánia. Potom Slovo, ktoré prišlo ku Mojžišovi, “JA
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SOM,” to bolo Slovo. Slovo prišlo ku Mojžišovi vo forme Ohnivého Stĺpa
v horiacom kríku, to “JA SOM.”

Keď to Slovo, z teológie ...či vlastne, z teofánie. Prepáčte. On
prišiel ku Abrahámovi ako Muž, pod dubom. Pozrite sa tam. Tam prišiel
ku Abrahámovi Muž,  traja mužovia, a sedeli  pod dubom, oni traja. A
všimnite si, potom, keď sa rozprával s Abrahámom ...
101 Prečo On prišiel? Abrahám, on bol ten, ktorý mal zasľúbenie a
posolstvo o príchode syna, a tiež bol prorokom Božieho Slova, ktorý
spoliehal  na  Božie  Slovo,  všetko  nezhodné  nazýval,  akoby
neexistovalo. Vidíte, aké je Slovo dokonalé? Slovo prišlo ku prorokovi.
Vidíte? To bol Boh v teofánii. A Biblia povedala, že “Slovo prichádza ku
prorokovi.” A tu bolo Slovo v teofánii.

No, vy hovoríte, “Bol to Boh?”
102 Abrahám povedal, že bol. Povedal, Jeho meno bolo, nazval Ho
Elohim. V Genesis 1 nachádzate, “Na počiatku Elohim stvoril  nebo a
zem.” V Genesis 18 nachádzame, že Abrahám nazval túto Osobu ...
toho,  ktorý  tam  sedel  a  rozprával  sa  s  ním,  a  mohol  mu  povedať
tajomstvá jeho srdca, povedal mu, čo si Sára myslela, hoci bola za Ním.
Abrahám povedal, “To je Elohim.” On bol vo forme teofánie. Rozumiete
to? Všimnite si potom ...
103 No vidíme, že On bol vtedy vo forme teofánie. On Ho nazval,
“Pán Boh, Elohim.” V Genesis 18 vidíme, že to je pravda.
104 Všimnite si,  že Abrahám ...  Oni  tam boli  spolu traja,  ale keď
Abrahám stretol tých troch, on povedal, “Môj Pán.”

Ale keď Lot, dole v Sodome; dvaja z nich odišli tam dole, a Lot
videl, ako prichádzajú tí dvaja, a povedal, “Moji pánovia.” Vidíte? Čo sa
to tam dialo? V prvom rade, Lot nebol prorok, je to tak, ani nebol posol
na tú hodinu, tak nemal o Ňom žiadne zjavenie. To je presne tak. Lot
ich  mohol  nazvať  “pánovia.”  Keby  ich  bolo  aj  tucet,  on  stále  mohol
povedať, “pánovia.”

Ale  nezáležalo  na  tom,  koľkých  videl  Abrahám,  To  bol  stále
jeden Pán. To je Boh. Toto bol Melchisedech.
105 Všimnite si,  keď sa boj skončil,  Melchisedech prislúžil  svojmu
víťaznému  dieťaťu  komúniu;  zamyslite  sa,  časť  Seba  samého!  No
chceme tu vidieť. Tu na tom príklade môžeme vidieť komúniu. Po boji,
On dal  Seba samého, pretože komúnia je časť  Krista.  A keď  sa boj
skončil,  potom, keď  ste vydali  všetko zo seba,  potom máte podiel  v
Kristovi, stávate sa časťou tejto Bytosti. Rozumiete to?
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106 Jakob  zápasil  celú  noc,  a  nedovolil  Mu  odísť,  kým  ho
nepožehnal. Je to tak. Boj o Život! A keď sa boj skončil, potom vám Boh
dáva Seba samého. To je Jeho skutočná komúnia. Ten kúsok chleba To
len reprezentuje. Nemali by ste to brať, ak ste to nevybojovali a stali ste
sa časťou Boha.
107 Pamätajte, v tomto čase komúnia nebola ešte ustanovená, až
pred smrťou Ježiša Krista, stovky a stovky a stovky rokov neskoršie.
108 Ale Melchisedech,  potom,  keď  Abrahám, Jeho dieťa,  vydobyl
víťazstvo, Melchisedech ho stretol a dal mu víno a chlieb; to ukazuje, že
keď sa skončí tento zemský boj, stretneme Ho v nebi a znovu budeme
prijímať komúniu. To bude Svadobná večera. “Nebudem piť viacej víno
alebo  jesť  ovocie,  až  kým to  znovu  nebudem jesť  a  piť  s  vami,  v
Kráľovstve môjho Otca.” Je to tak?
109 Všimnite  si  znovu,  Melchisedech išiel  stretnúť  Abraháma prv,
ako  on  prišiel  domov.  Čo  za  nádherný  predobraz  tu  máme!
Melchisedech stretáva Abraháma prv, ako sa on dostal domov, po boji.

My stretneme Ježiša v oblakoch, prv, ako sa dostaneme domov.
Je to tak. Druhá Tesaloničanom nám to hovorí, že “Ho stretneme na
oblakoch.” Nádherný predobraz, ako Rebeka stretáva Izáka, na poli, v
chládku dňa. “My Ho stretneme na povetrí.” Druhá Tesaloničanom nám
to  hovorí.  “Lebo  my  živí  a  ponechaní,  nepredstihneme  tých,  ktorí
zosnuli; lebo trúba Božia zaznie; mŕtvi v Kristu vstanú najprv; my živí
ponechaní budeme vychvátení spolu s nimi, aby sme stretli  Pána na
povetrí.” Dokonalé, všetky tieto typy.
110 A tak,  teofánia,  ak ste zomreli  a vošli  do tej  teofánie,  (čo sa
deje?) Teofánia prichádza na zem, aby zobrala to vykúpené telo. A ak
ste tu na povetrí, beriete telo, aby ste stretli teofániu, vidíte, “vychvátení
a idete stretnúť Pána na povetrí.”
111 Kto je tento Melchisedech, ak nie Boh!
112 No vidíme tu jasne celé tajomstvo našich životov na ceste, a
smrť,  a  kam  ideme  potom,  keď  zomrieme.  Tiež,  tu  vidíme  jasne
predurčenie. Dobre teraz počúvajte, keď toto učíme.
113 Tie stupne Večného zámeru, ktoré On mal vo svojom tajomstve,
sú teraz zjavené. Všimnite si, stále sú tri stupne do dokonalosti. Práve
tak, ako On vykupuje svet; tak isto vykupuje svoju Cirkev. On vykupuje
ľudí v troch stupňoch. Pozrite sa teraz. Prvý je ospravedlnenie, ako to
kázal Luther; druhý posvätenie, ako to kázal Wesley; tretí krst Duchom
Svätým. Je to tak. Potom prichádza Vytrhnutie!
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114 No, zem, ako On vykupuje zem? To prvé, čo urobil, keď zem
zhrešila, On ju umyl vo vodnom krste. Je to tak. Potom na ňu nechal
vytiecť Svoju Krv, z kríža, a posvätil ju a nazval ju svojou vlastnou. A
potom čo robí? Tak, ako vytrháva z vás celý  svet a obnovuje všetko
ohnivým  krstom  Ducha  Svätého,  tiež  bude  renovovať  zem.  A bude
prepálená ohňom a očistená od baktérií,  do výšky milión míľ,  všetko
bude vyčistené. A potom je Nové Nebo a Nová Zem, práve tak, ako ste
vy novým stvorením v Kristovi Ježišovi, keď sa vás Duch Svätý zmocní.
Vidíte? Tu to máte. Všetko to je také jasné, ako len môže byť. Všetko je
v troch.
115 To prirodzené narodenie je v troch. Čo je to prvé, čo sa deje
žene, ktorá nosí dieťa? Čo vychádza prvé? Voda. Čo vychádza ďalšie?
Krv. Čo je ten ďalší proces? Život. Voda, krv, duch.

Čo sa deje s rastlinou, s koreňmi? Čo je to prvé? Stopka. Čo je
ďalšie? Klas. Čo je ďalšie? Šupka. Potom z nej vychádza zrno. Práve tri
stupne toho, kým sa to dostane do zrna. Presne tak.
116 Boh to potvrdzuje. To bolo stále správne. Boh potvrdzuje, že je
to  pravda.  Ukazuje  jasne,  že predurčený  je  ten  jediný,  s  ktorým sa
uvažovalo  vo  vykúpení.  Pochopili  ste  to?  Dovoľte,  aby  som vám to
znovu povedal.  Predurčený  je  ten jediný,  s  ktorým sa uvažovalo  vo
vykúpení. Ľudia sa môžu robiť,  ako by boli,  oni si myslia, že sú, ale
skutočné vykúpenie, to sú tí, ktorí sú predurčení. Pretože, samo slovo
vykúpiť znamená, “priniesť naspäť.” Je to tak? Vykúpiť, to je niečo ...
Vykúpiť  čokoľvek,  to  je  “priviesť  naspäť  na  jeho  originálne  miesto.”
Haleluja! Tak len predurčení budú privedení naspäť, pretože tí ostatní
nepochádzajú odtiaľ. Vidíte, “priviesť naspäť.”
117 Keď ste veční s Ním, na začiatku ... Večný Život, ktorý ste mali,
Jeho  myšlienky  o  tom,  čo  ste  boli,  len  ...  On  chcel,  aby  ste  ...
Povedzme, On chcel, aby som ja stál za kazateľňou. Chcel, aby ste vy
tu dnes večer sedeli. Potom slúžime Jeho Večnému účelu. A ten, kto
odišiel z domu, prišiel na zem, len aby poslúžil Jeho účelu. Je to tak?
Dobre. Potom, keď sa to skončí, je to privedené naspäť v oslávenom
stave; dozrelo to a je to privedené znovu naspäť.
118 Niet divu, že Pavel mohol povedať,  keď  pripravovali  klát,  aby
mu odsekli hlavu; on povedal, “Ó, smrť, kde je tvoj osteň? Ó, hrob, kde
je tvoje víťazstvo? Ale vďaka Bohu, ktorý nám dáva víťazstvo!” Povedal,
“Smrť, povedz mi, kde ty môžeš spraviť, aby som reptal! Hrob, povedz
mi, ako ma ty zadržíš! Lebo ja som držiteľ Večného Života.” Amen! On
to spoznal. Smrť, peklo, hrob, nič ho nemohlo zadržať. A nič nemôže
ublížiť nám, ktorí máme Večný Život! On si uvedomil, že je požehnaný
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Večným Životom.
119 Tak, ako malá kvapka rosy. Ak rozumiem, to je ... Neviem príliš
veľa o chémii. Ale to musí byť, že to je zrazená vlhkosť alebo ovzdušie.
A keď sa v noci ochladí a je tma, to padá z neba a kvapká na zem. Ona
odniekiaľ spadla. Ale to nasledujúce ráno, prv, ako vyjde slnko, ona tam
leží, malá kvapka, trbliece sa. Ale len čo vyjde slnko, sledujte, ako ona
začína svietiť.  Je šťastná.  Prečo? Slnko ju ide zavolať  rovno naspäť
tam, odkiaľ prišla.

A tak je to s Kresťanom. Haleluja! My vieme, keď vchádzame do
Prítomnosti Božej, niečo v nás nám hovorí, že sme odniekiaľ prišli, a
znovu ideme naspäť skrze moc, ktorá nás tiahne.
120 Tá malá kvapka rosy, ona sa trblieta a svieti a vykrikuje, pretože
vie,  že prišla  tam z hora,  a  že slnko ju  potiahne hore,  znovu rovno
naspäť.

A  človek,  ktorý  je  atribútom  Božím,  narodený  z  Boha,  vie,
haleluja, keď prichádza do kontaktu so Synom Božím, on bude jedného
dňa odtiaľto potiahnutý hore. “Lebo keď Ja budem vyvýšený od zeme,
všetkých potiahnem ku Sebe.” Amen!
121 Všimnite si teraz, vidíme Melchisedecha, a prečo Mária nebola
Jeho matka. Preto ju On nazýval “žena”, nie matka. “On nemal otca,”
lebo  On  je  Otec,  večný  Otec,  traja  v  Jednom.  “On  nemal  matku,”
samozrejme, že nie. On nemal otca, lebo On bol Otec. Ako básnik raz
povedal, keď hovoril ten veľký kompliment Ježišovi, povedal:

JA SOM ten, ktorý hovoril Mojžišovi v tom horiacom kríku.

JA SOM Boh Abrahámov, Jasná a Ranná Hviezda.

JA SOM Alfa, Omega, začiatok a koniec.

JA SOM celé stvorenie, a Ježiš je to meno.

(Je to tak.)

Ó,  čo hovoríte,  že kto  som Ja,  a  čo hovoria,  že odkiaľ  som
prišiel,

Poznáte  Môjho  Otca,  alebo  môžete  povedať  Jeho  Meno?
(Haleluja.)

122 To je meno Otca! Áno, “Prišiel som v Mene svojho Otca, a vy
ste Ma neprijali.” Vidíte, skutočne, On je ten istý včera, dnes, i naveky.
123 A tento  Melchisedech  sa  stal  telom.  On  sa  zjavil  ako  Syn
človeka, keď prišiel, ako prorok. On prišiel pod tromi menami Syna; Syn
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človeka; Syn Boží, Syn Dávidov.
124 Keď bol tu na zemi, On bol Človek, aby vyplnil Písmo. Mojžiš
povedal,  “Pán,  váš  Boh,  vám vzbudí  proroka,  ako  som ja.”  Tak  On
musel prísť ako Prorok. On nikdy nepovedal, “Ja som Syn Boží.” On
povedal, “Ja som Syn človeka. Veríte Synovi človeka? “ Pretože, to je
to, o čom On musel svedčiť, pretože to bolo to, čím bol.

Teraz  prichádza  pod  meno  ďalšieho  Syna,  Syn  Boží;
neviditeľný, Duch.

A keď znovu príde, On je Syn Dávidov, aby sa posadil na svoj
trón.
125 No, keď On tu bol a stal sa telom, bol nazvaný, “Syn človeka.”
No, ako sa dal poznať svetu ako Syn človeka, Prorok?
126 Raz som rozprával príbeh o Petrovi a Andrejovi, jeho bratovi.
Oni boli rybári a ich otec Jonáš bol veľký, starý veriaci. Jedného dňa si
sadol  na kraji  člna a povedal,  “Synovia, viete,  ako sa modlíme, keď
potrebujeme ryby.” Oni sa živili rybolovom. On povedal, “Veríme Bohu,
Jahvemu,  že  sa  stará  o  naše  živobytie.  A  ja  už  teraz  starnem;
Nemôžem zostať  s  vami  už  príliš  dlho.  A ja  som  stále,  ako  všetci
skutoční veriaci,  vyhliadal  čas, keď  príde Mesiáš.  Mali  sme všetkých
možných falošných mesiášov, ale jedného dňa príde ten skutočný.” A
povedal,  “Keď  tento  Mesiáš  príde,  nechcem,  chlapci,  aby  ste  boli
zvedení.  Tento Mesiáš  nebude len teológ. On bude prorok, lebo náš
prorok Mojžiš, ktorého nasledujeme, nám tak povedal.”

No, každý Žid bude veriť svojmu prorokovi. On je učený, aby to
vedel. A ak ten prorok povie niečo, čo je tak, potom je to pravda. Ale
Boh povedal, “Ak bude medzi vami niekto duchovný, alebo prorok, Ja,
Pán,  sa  mu  dám  poznať,  a  keď  to,  čo  hovorí,  sa  deje,  potom  ho
počúvajte a bojte sa ho; ale ak nie, potom sa ho vôbec nebojte.” Vidíte?
Tak to bolo potvrdenie proroka.
127 “Tak Mojžiš bol skutočne potvrdený prorok, a on povedal, “Pán,
váš Boh, vzbudí medzi vami, spomedzi vašich bratov proroka, ako som
ja. A každý, kto ho nebude poslúchať, bude vyťatý spomedzi ľudu.” On
povedal,  “Deti,  pamätajte,  že  ako  Hebreji,  my  veríme  Božím
potvrdeným prorokom.”

Dobre teraz počúvajte. Neprehliadnite toto. A on povedal, “Keď
Mesiáš  príde,  budete  Ho  poznať,  lebo  On  bude  Prorok  -  Mesiáš.
Hovoria, že už je to štyristo rokov. Nemali sme proroka od Malachiáša,
ale On bude!”
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128 Jedného dňa, niekoľko rokov po jeho smrti, jeho syn Andrej išiel
po  brehu.  A počul  nejakého  divého muža z  púšte,  ako  hovorí,  “Ten
Mesiáš  stojí  teraz medzi  vami.  Ten veľký  orol,  ktorý  vystúpil  tam na
púšti a lietal tam, povedal, “Mesiáš je práve teraz medzi vami. My Ho
ešte  nepoznáme,  ale  On  stojí  medzi  vami.  Ja  Ho  budem  poznať,
pretože budem vidieť znak prichádzať z Neba.”

A  jedného  dňa  povedal,  “Ajhľa,  Baránok  Boží,  ktorý  sníma
hriech sveta!”

Odišiel, aby našiel svojho brata. Povedal mu, “Šimon, chcel by
som, aby si sem išiel; našli sme Mesiáša.”

“Ale, choď, Andrej! Predsa vieš niečo lepšie!”

“Ó, ja viem. Ale tento, tento Muž je iný.”

“Kde je? Odkiaľ pochádza?”

“Ježiš z Nazaretu.”

“Z toho malého, skazeného mesta? On nemôže prísť z takého
skazeného, špinavého miesta.”

“Len poď a vidz.”
129 Nakoniec ho presvedčil,  aby tam jedného dňa išiel.  Tak,  keď
prišiel pred tohoto Mesiáša, Ježiš tam stál a hovoril ku ľuďom. Keď on
prišiel  pred  neho,  On  povedal,  “Tvoje  meno  je  Šimon  a  ty  si  syn
Jonášov.” To zabralo. On dostal kľúče Kráľovstva. Prečo? On vedel, že
ten Muž ho nepozná. A ako ho On poznal, a toho starého bohabojného
otca, ktorý ho učil, ako má veriť v Mesiáša?
130 Stál tam jeden muž, nazýval sa Filip. Ó, on sa skutočne vzrušil!
On poznal iného, s ktorým študoval Bibliu. Odišiel za kopec a našiel ho
tam  v  jeho  olivovom  háji.  Tam  kľačal  a  modlil  sa.  Spolu  mali  veľa
Biblických lekcií. Tak on tam prišiel a povedal, potom, keď sa prestal
modliť, povedal. “Poď sa pozrieť, koho sme našli;  Ježiša z Nazaretu,
syna Jozefovho. On je Mesiáš, na ktorého čakáme.”

Môžem počuť,  ako Natanael  povedal,  “Filip,  nezašiel  si  príliš
ďaleko na jednu stranu?”
131 “Ó, nie. Vôbec nie. Dovoľ, aby som ti povedal. Vieš, my sme
spolu študovali Bibliu, a čo povedal prorok, že Mesiáš bude čo?”

“On bude Prorok.”

“Pamätáš sa na toho rybára, od ktorého si kupoval ryby? Ktorý
nemal dosť vzdelania, aby sa podpísal, nazýval sa Šimon.”



28                                            kázané 21.2.1965 v Jeffersonville, IN

“Áno.”
132 “On tam prišiel, a vieš čo? Tento Ježiš z Nazaretu mu povedal,
že jeho meno je Šimon, zmenil mu meno na Peter, čo znamená malý
kameň, a povedal mu, kto bol jeho otec.”

“No,”  odpovedal,  “Neviem,  či  z  Nazaretu  môže  byť  niečo
dobré?”
133 On povedal, “Nehovorme o tom; len poď a uvidíš.” To je dobrý
nápad, “Poď a vidz.”

Tak tu prichádza Filip, privádza Natanaela.  A keď  prišiel  tam,
Ježiš pravdepodobne stál a hovoril, možno sa modlil za chorých, ktorí v
zástupe čakali na modlitbu. A keď prišiel tam, kde bol Ježiš, Ježiš sa na
neho pozrel a povedal, “Hľa, Izraelita, v ktorom nieto ľsti.”
134 No, poviete, “No, podľa toho, ako bol oblečený.” Ó, nie. Všetci
ľudia na východe sa obliekali  rovnako.  On mohol  byť  Sýrčan,  alebo
ktokoľvek; mal bradu, šaty.
135 Povedal,  “Hľa,  Izraelita,  v  ktorom  nieto  ľsti,”  inými  slovami,
“čestný, úprimný človek.”

No,  to  trochu  usadilo  Natanaela.  A  povedal,  “Rabbi,”  čo
znamená ,“učiteľ.”  “Rabbi, odkedy ma poznáš? Ako si vedel, že som
Žid? Ako vieš, že som úprimný, bez ľsti?”
136 On  povedal,  “Prv,  ako  ťa  Filip  zavolal,  keď  si  bol  pod  tým
stromom, videl som ťa.” Ó! Pätnásť míľ odtiaľ, na druhej strane krajiny,
deň predtým.

Čo on povedal? “Rabbi, Ty si Syn Boží. Ty si Kráľ Izraelov!”

Ale stáli tam tí kňazi, samozvaní, naškrobení, a povedali, “Tento
človek je Belzebúb, veštec.”

Ježiš povedal, “Ja vám to odpúšťam.”
138 Pamätajte, oni to nepovedali nahlas, ale to povedali vo svojich
srdciach. “A On poznal ich myšlienky.” Je to tak.  To je to, čo hovorí
Biblia. Nazvite to telepatia, ak chcete, ale On poznal ich myšlienky.
139 A On povedal,  “Ja vám to odpúšťam. Ale jedného dňa príde
Duch Svätý  a urobiť  niečo takéto,” po Jeho odchode, “povedať  slovo
proti  Nemu, nikdy to nebude odpustené v tomto svete, ani vo svete,
ktorý príde.” Je to tak? /Zhromaždenie hovorí, “Amen.”/ No, to boli Židia.

Potom jedného dňa On potreboval ísť cez Samáriu. Ale prv, ako
to urobíme, nachádzame ženu, alebo ...
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140 Ten  muž,  keď  prechádzal  cez  Krásnu  Bránu,  ktorý  bol
uzdravený. A Ježiš poznal jeho stav, a povedal mu, “Zober svoju posteľ
a choď domov.” A on to urobil, a bol uzdravený.

Potom nachádzame, že Židia, niektorí Ho prijali. Niektorí tomu
verili;  niektorí  neverili.  Prečo tomu neverili?  Neboli  určení  do  Života.
Neboli časťou toho atribútu.
141 Pamätajte, to boli kňazi a veľkí ľudia. A Ježiš ... Predstavte si
týchto teológov a kňazov, ľudí, na ich živote ste nemohli nájsť žiadnu
chybu.  Ježiš  povedal,  “Vy  ste  zo  svojho  otca  diabla  a  konáte  jeho
skutky.” Povedal, “Keby ste boli z Boha, verili by ste Mne. Ak nemôžete
veriť Mne, verte tým skutkom, ktoré činím; oni svedčia, kto som.”
142 Biblia hovorí, že “Ježiš je ten istý včera, dnes i naveky.” Ježiš
povedal, “Skutky, ktoré Ja činím, ten, kto verí vo Mňa, bude tiež činiť.”
Je to tak? Všimnite si, to bol teraz ten skutočný Melchisedech.
143 Všimnite si, znovu, sú len tri rasy ľudí.

Počuli  ste  ma  povedať,  že  som za  segregáciu.  Som.  Všetci
kresťania sú za segregáciu; nie za segregáciu podľa farby pleti, ale za
segregáciu ducha. Farba pleti človeka nemá s ním nič spoločného. On
je dieťa Božie  podľa narodenia.  Ale  Kresťan, Boh povedal,  “Oddeľte
Mi!” “Vyjdite spomedzi nich,” a tak ďalej. On je za segregáciu, od špiny,
medzi dobrým a zlým.
144 Ale všimnite si, oni mali vtedy segregáciu, rasovú segregáciu, a
to boli Samaritáni.

A sú  len  tri  rasy  ľudí  na  zemi;  ak  veríme  Biblii;  to  sú  ľudia
Chama,  Sema  a  Jafeta.  To  sú  traja  synovia  Noeho.  My  všetci
pochádzame z  nich.  Je  to  tak.  To  nám ukazuje  naspäť  na  Adama,
odkiaľ  pochádzame,  a  to  nás  robí  všetkých bratmi.  Biblia  hovorí,  “z
jednej krvi Boh stvoril všetky národy.” My sme všetci bratia, cez prameň
krvi.  Farebný  muž  môže  dať  krv  bielemu,  alebo  naopak.  Biely  muž
môže dať Japoncovi, žltému, alebo Indiánovi, červenému, či akokoľvek,
alebo Japonec, či ktokoľvek mu môže dať transfúziu krvi, pretože sme
všetci z tej istej krvi. Farba kože, kde žijeme, s tým nič nemá.

Ale keď sme za segregáciu, to je, keď vychádzame zo sveta,
ako On vyviedol Izrael z Egypta. To je, keď my sme oddelení od vecí
tohoto sveta.
145 No, to sú ľudia Chama, Sema, a Jafeta. A keby sme mali čas
skúmať  tie generácie dozadu,  mohli  by ste vidieť,  odkiaľ  pochádzajú
Anglo-Sasi. No, to boli Židia ... Samaritáni, ktorí boli z polovice Židia a
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Pohania, ktorí sa spojili s Pohanmi, keď vystúpil Balám a Moáb. To boli
Samaritáni. A boli Židia a Pohania.

My Anglo-Sasi sme s tým nemali nič dočinenia. Neverili sme v
žiadneho Mesiáša,  ani  nič  také.  Neočakávali  sme na žiadneho.  Boli
sme privedení potom.

Ježiš prišiel ku svojim vlastným, a jeho vlastní Ho neprijali. A On
povedal  svojim učeníkom,  “Nechoďte  na  cestu  Pohanov,  ale  choďte
radšej ku strateným ovciam Izraelovým.” A On išiel  len ku strateným
ovciam Izraelovým. A dávajte pozor,  On sa ukázal  ako Syn človeka,
pred Židmi. Oni To odmietli.

Samaritáni, ktorí boli z polovice Židia a Pohania, oni tiež verili, a
očakávali na Mesiáša.

My nie. My sme boli  Pohania s kyjom na pleci,  uctievali sme
modly; Pohania.
146 Ale  teraz,  jedného  dňa,  v  Jánovi  v  štvrtej  kapitole,  On
potreboval prejsť popri Samárii, keď išiel dole do Jericha. Prechádzali
okolo  Samárie.  A po ceste,  ako  tam išiel,  sadol  si  vonku pri  studni
mesta  Sychar.  A  tá  studňa,  ak  ste  tam  niekedy  boli,  to  je  taká
panoráma, podobne ako tu. A tam je prameň vody pre verejnosť, kde
všetci prichádzajú. A ženy ráno prichádzajú, berú svoje džbány na vodu
a kladú si ich na hlavy a na bedro a idú s tým tak rovno, nerozlejú ani
kvapku; rozprávajú sa medzi sebou. Tak ľudia tam chodia naberať.
147 Tak  toto  bolo  okolo  jedenástej  hodiny.  On  poslal  svojich
učeníkov do mesta, aby kúpili nejaké zásoby, jedlo. A zatiaľ, kým boli
preč ...
148 Bola tam žena, ktorá mala zlú povesť. Dnes by sme ju nazvali,
ako žena z nevestinca, prostitútka. Mala príliš veľa mužov. Tak kým tam
Ježiš sedel, táto žena tam prišla okolo jedenástej. Vidíte? Ona nemohla
prichádzať  s  pannami,  keď  oni  ráno  prichádzali  naberať  vodu,  ona
musela čakať,  až  kým oni  všetky ...  oni  sa vtedy nemiešali,  tak ako
teraz.  Ona  bola  označená.  Tak  potom,  ona  tam vyšla  nabrať  vodu,
zobrala povraz, zavesila svoje vedro a začala ho spúšťať.

Počula niekoho povedať, “Žena, daj sa mi napiť.” No, pamätajte,
toto je Melchisedech. Toto je Ježiš, včera, Syn človeka.
149 Obzrela  sa  a  uvidela  nejakého  Žida.  Tak  povedala,  “Pane,
nepatrí sa, aby Žid žiadal o niečo Samaritána, ja som Samaritánka, tak
to nie je na mieste, čo hovoríš. Ty ma nemáš žiadať o niečo také. My
nepaktujeme medzi sebou.“
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150 On povedal, “Ale keby si vedel, kto je ten, kto ku tebe hovorí, ty
by si mňa pýtala, aby som ti dal napiť.”

Ona povedala, “Ako vytiahneš vodu? Studňa je hlboká a nemáš
nič, s čím by si ju vytiahol.”
151 On povedal, “Voda, ktorú Ja dám, je Voda Života, vytekajúca do
Večného Života.”

On sa s  ňou rozprával,  až  kým nezistil  jej  stav.  A potom ...
Dávajte pozor, čo jej potom povedal, “Choď, vezmi svojho muža a príď
sem.”

A ona povedala, “Nemám muža.”
152 On povedal, “To si povedala pravdu, lebo si mala piatich, a ten,
s ktorým teraz žiješ, nie je tvoj. Tak, v tomto si povedala pravdu.”

Všimnite si ten rozdiel medzi tou ženou a skupinou kňazov. Ona
vedela viacej o Bohu, než ako celá skupina kňazov spolu.
153 Ona povedala, “Pane, vidím, že si prorok.” Povedala, “Nemali
sme proroka už štyristo rokov. Vieme, že príde Mesiáš, a keď Mesiáš
príde, toto je to, čo On bude robiť.” To bol znak Mesiáša, lebo On bol
Syn človeka. Povedala, “Toto je to,  čo On bude robiť,  keď  príde. Ty
musíš byť Jeho prorok.”
154 On povedal, “Ja som On.” Nikto iný to nemohol povedať.
155 Ona tam nechala svoje vedro a bežala do mesta a povedala,
“Poďte,  vidzte  Muža,  ktorý  mi  povedal,  čo som urobila.  Či  to  nie  je
Mesiáš?”

Pamätajte,  On zasľúbil,  že urobí  to  isté  na  konci  Pohanskej
rasy.

Židia štyritisíc rokov očakávali na Mesiáša, mali štyritisíc rokov
vyučovania o tom, že On príde, a čo bude robiť, keď príde, a oni Ho
nedokázali  vidieť,  nedokázali  to  poznať.  A keď  sa  On  dal  poznať,
presne podľa toho, čo hovorila o Ňom Biblia, keď bol teofániou a potom
sa stal telom a prebýval medzi nimi, oni to nedokázali  vidieť,  a jeho
skutky nazývali skutkami diabla.
156 My sme mali dvetisíc rokov vyučovania, išlo to ďalej cez Rímsko
Katolícku  cirkev,  po  apoštoloch.  Potom  sme  prešli  cez  Rímsko
Katolícku,  Grécku a  tak ďalej,  do  Lutherovho veku a Wesleyovho  a
ďalších  deväťsto  rôznych  organizácií.  Oni  mali  všetky  tieto  veky,
vyučovanie.
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No, On zasľúbil, že tesne predtým, ako nastane čas konca, že
to znovu bude tak, ako bolo v čase Sodomy a Gomory, “Ako bolo vo
dňoch Sodomy, tak to bude pri príchode času konca, Syn človeka sa
znovu zjaví.”

“Ešte chvíľu a svet ma viacej neuvidí; ale vy ma uvidíte, pretože
Ja,”  to  je  osobné zámeno,  “Ja  budem s  vami,  dokonca vo  vás,  do
zakončenia, do konca sveta, Ja budem s vami.” On je ten istý včera,
dnes i naveky. Vidíte?
157 Vidíte?  Tá  Samaritánka,  v  skutočnosti,  podľa  toho,  čo  som
kázal včera večer, bola Hagar, porušený príklad. Židia boli Sárou, alebo
zobrazení  Sárou.  Ale  Pohania,  to  je  znázornené  Máriou,  Kráľovské
Semeno, Abrahámove Kráľovské Semeno.
158 No, je zasľúbené, že v týchto posledných dňoch, že tento istý
Boh, tento istý Kristus, príde sem naspäť a zjaví sa ako Syn človeka.

Prečo? On je ten istý včera, dnes i naveky. A ak On nechal tých
Židov  ísť  a  dal  im  znak  Mesiáša  a  potom  prichádzame  ku  koncu
Pohanského vyučovania a nechal by ich ísť na základe teológie, tak by
bol nespravodlivý.  On musí urobiť  to isté,  pretože Biblia povedala,  v
Liste Židom 13:8, “On je ten istý.”

A On zasľúbil v Malachiášovi 4, a vo všetkých ďalších miestach
Písma, že v posledných dňoch cirkev bude v postavení presne tak, ako
je dnes, a svet bude v takom postavení.
159 Pozrite sa dnes na svet. Pozrite sa na stav Sodomy. Pozrite sa,
zemetrasenia na rôznych miestach, a tie veci, ktoré sa dejú. Pozrite sa
na cirkev a na to zamiešanie, v akom sa nachádza, Babylon. Pozrite sa
na posla ku nej, Oral Roberts a Billy Graham.

G-r-a-h-a-m, prvýkrát, čo máme posla, pre všetky cirkvi, ktorého
meno končí na h-a-m, ako Abraham. A-b-r-a-h-a-m má sedem písmen.
G-r-a-h-a-m má šesť písmen. Kde je poslaný? Do sveta. Šesť je číslo
človeka. Človek bol stvorený na šiesty deň. Ale sedem je Božie číslo.
160 Pozrite sa teraz na nich v Sodome. A tam sú ich poslovia, ktorí
tam ku nim hovoria.

Ale potom, kde je to Abrahámove kráľovské semeno? Kde je ich
znak, čo On povedal? “Ako bolo vo dňoch Sodomy,” tam Boh prišiel
dole a prejavil sa v ľudskom tele a povedal Sáre, ktorá bola v stane za
ním,  čo  si  myslí  v  srdci.  To  bol  posledný  znak  pred  tým,  ako  ten
pohanský svet bol zničený ohňom. A cirkev má svoj posledný znak pred
tým,  ako  celý  svet  bude  zničený,  toto  Pohanské  kráľovstvo  bude
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zničené ohňom a Božím hnevom. Veríte tomu? /Zhromaždenie hovorí,
“Amen.”/
161 Ten Melchisedech bol telom, reprezentovaný v ľudskom tele; a
potom neskoršie sa stal telom. A teraz, dnes, On je ten istý, včera, dnes
i naveky. Veríte tomu? /Zhromaždenie hovorí, “Amen.”/
162 Kto je potom tento Melchisedech, ten istý včera, dnes ...” Nikdy
nemal  otca,  nikdy nemal matku;  nikdy nemal  začiatok dní,  ani  nikdy
nemal koniec života.” A On stretol Abraháma, a aký  znak On urobil?
Potom, keď sa stal telom, On povedal, že to sa znovu zopakuje pred
koncom času. Veríte tomu? /Zhromaždenie hovorí,  “Amen.”/  Ja tomu
verím.

Modlime sa.
163 Drahý  Bože, verím v Písma, že Ty si povedal,  že si “ten istý
včera, dnes i naveky.” A tak úprimne vo svojom srdci, Pane, viem, že
niečo sa ide stať. Nemôžem to presne identifikovať. Bojím sa čokoľvek
povedať, Pane. Ty poznáš srdce svojho sluhu.
164 A koľkokrát  počas  toho  veku,  keď  si  posielal  veci,  ľudia  ich
neboli schopní prijať. Človek stále chváli Boha za to, čo robil, a hovorí,
aké veľké veci On bude robiť, ale ignoruje to, čo práve robí. Tak je to
počas celého veku.  Prečo Rímska cirkev nedokázala  vidieť  Svätého
Patrika ako Božieho proroka? Prečo zabili  Johanku z Arcu,  keď  ona
bola prorokyňa, upálili ju ako čarodejnicu. Otče, stále to tak bolo. Ty si
to skryl pred očami múdrych a rozumných. Niet divu, Ty si povedal tým
kňazom, “Vy ozdobujete hroby prorokov, a vy ste tí, ktorí ste ich do nich
doviedli.” Potom, keď oni už tu nie sú, potom vidia svoju chybu. Oni Ťa
stále prenasledujú, Pane, v akejkoľvek forme prichádzaš.
165 Modlím  sa,  dnes  večer,  Bože,  ešte  raz.  Zajtra,  podľa  plánu,
máme ísť do Tucsonu. V iných častiach sveta, v iných mestách musíme
kázať. Ale, drahý Bože, možno sú tu dnes večer cudzí, ktorí nikdy ...
Oni počuli kázať Slovo, ale nikdy ho nevideli manifestovať sa.

Ako som Ťa prosil na začiatku. Keď títo učeníci, Kleofáš a jeho
priateľ, prišli z Emaus, išli po ceste a Ty si vykročil spoza kríku a začal
si  sa  s  nimi  rozprávať,  po  zmŕtvychvstaní,  kázal  si  im.  On povedal,
“Hlúpi a lenivého srdca. Či  neviete, že Kristus mal trpieť  tieto veci  a
potom vojsť do svojej chvály?” Ale oni to stále nepoznali. Celý deň išli s
Tebou a stále Ťa nepoznali. Ale večer ...

Prišiel večer, oni Ťa prinútili, aby si vošiel dovnútra. Keď vošli do
malého hostinca a zavreli dvere, potom si urobil niečo, tak isto, ako si to
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urobil  pred  Tvojím  ukrižovaním,  a  oni  poznali,  že  to  je  vzkriesený
Kristus. Za chvíľu si bol za záclonou a preč. Oni rýchlo bežali a povedali
učeníkom, “Pán skutočne vstal!”
166 Otče, Bože, ja verím, že si stále živý. Viem, že si. A Ty si nám to
dokázal tak mnoho krát. Mohol by si to pre nás urobiť ešte raz, Pane?
Ak sme našli milosť v Tvojich očiach, nech sa to stane ešte raz. Ja som
Tvoj sluha; títo tu sú Tvoji sluhovia. Pane, všetko, čo som povedal, sa
nahromadí ... Len jedno slovo od Teba je viacej, než to, čo som povedal
za týchto päť večerov, alebo v piatich zhromaždeniach. To bude viac,
len jedno slovo od Teba. Či prehovoríš, Pane, aby ľudia mohli vedieť, že
som im povedal pravdu? Udeľ to, Pane. Prosím to v mene Ježiša, ešte
raz. Amen.
167 No, ja vás nepoznám. Poznám niektorých ľudí. Poznám tohoto
chlapca tu. Poznám Billyho Daucha, ktorý sedí rovno tam. Chcem ... Tu
je brat Blair, Rodney Cox. Ťažko je vidieť odtiaľto tam.

Na tejto strane, práve teraz nemôžem vidieť v podstate nikoho,
koho poznám.
168 No,  koľkí  tu  viete,  že  vás  nepoznám?  Zodvihnite  ruky,  ktorí
viete, že nič o vás neviem, zodvihnite ruky, na oboch stranách.

Koľkí ste tu, ktorí máte niečo zlé, alebo niečo, o čom viete, že ja
nič o tom neviem? Zodvihli by ste ruky?

No, je to úplne, absolútne nemožné, aby som ja vedel niečo o
vás. Inak, potom, muselo by to prísť z nejakého zjavenie Ducha.

A keď  je  to  tak,  ako som vám hovoril  počas všetkých týchto
večerov a dnes, že On nie je mŕtvy; On je tu a zasľúbil, že bude robiť
tieto  veci.  A  zasľúbil,  že  príde  čas  v  posledných  dňoch,  podľa
Malachiáša 4 a podľa Svätého Lukáša, že On sa znovu zjaví v ľudskej
forme medzi svojimi ľuďmi a bude robiť tieto veci a zjaví to isté, ten istý
znak  mesiáša.  Koľkí  to  viete,  vy,  ktorí  čítate  Bibliu,  viete,  že  to  je
pravda?  Povedzte,  “Amen.”  /Zhromaždenie  hovorí,  “Amen.”/  Všetci
musia čítať Bibliu.
169 No, viem, že pre ľudí dnes je to cudzie, ale stále je to pravda. To
je  dôvod,  že  nepoznali  Ježiša  z  Nazaretu.  Oni  poznali  cirkevné
vyznania, ale nepoznali Jeho. Ale On prišiel presne tak, ako hovorila
Biblia; nie nejaký teológ, nie kňaz. On prišiel ako Prorok a Jeho vlastní
Ho neprijali.
170 No, keď Boh dodrží svoje Slovo a ak sa stane ... ak sa stane, že
to pripadne na niekoho, koho poznám, potom vezmem ešte niekoho
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ďalšieho. Vidíte? Chcem, aby to bol niekto, koho nepoznám. A chcem,
aby ste sa modlili.

Pozrite sa, bola raz jedna žena, ktorá bola chorá. Minula svoje
peniaze na doktorov, ktorí  jej  nemohli  pomôcť.  A ona si  povedala vo
svojom srdci, “Ak sa budem môcť dotknúť rúcha tohoto Muža, budem
uzdravená.”  Pamätáte  si  ten  príbeh?  A tak  oni  všetci  sa  ju  snažili
presvedčiť, aby tam nešla, ale ona sa pretlačila pomedzi všetkých, až
sa dotkla Jeho rúcha, odišla dozadu a sadla si.
172 Dobre teraz počúvajte. A potom, keď to urobila, Ježiš sa otočil a
povedal, “Kto sa ma dotkol?”
173 No, apoštol Peter Ho pokarhal. Mohol mu povedať niečo takéto,
“Pane, nehovor tak. Ľudia si budú myslieť, že s tebou nie je niečo v
poriadku. Pretože, keď si im kázal, aby jedli tvoje telo a pili tvoju krv, už
vtedy si pomysleli, že s tebou nie je niečo v poriadku. A hovoríš - Kto sa
ma dotkol? - Veď celý dav sa ťa dotýka.”
174 On povedal, “Áno, ale ja som poznal, že cnota vyšla zo mňa.”
To bol iný dotyk. No, každý vie, že cnota je “moc.” “Zoslabol som, cnota
odišla zo mňa.”

A pozrel sa okolo na tých ľudí, až našiel tú ženu a povedal jej o
jej krvotoku. A ona pocítila na svojom tele, že ten krvotok sa zastavil. Je
to tak? A On povedal, “Tvoja viera ťa spasila.”

To  Grécke  slovo  tam  je  sozo,  a  ono  absolútne  znamená
“spasiť,” telesne alebo duchovne, to je proste to isté. On “spasil.” On je
Spasiteľ.
175 Ak to bol On včera, a takto sa správal, aby dokázal, že je medzi
ľuďmi, zasľúbený Mesiáš; a takto sa identifikoval a zasľúbil v Biblii, že
teraz bude robiť to isté; či potom nebude musieť robiť to isté?
176 Hovoríte, “Či hovoril o uzdravovaní chorých?” Áno!

V liste Židom, v Biblii, odkiaľ som práve čítal, je povedané, že
“Ježiš Kristus je teraz naším Veľkňazom, ktorý dokáže súcitiť s našimi
slabosťami.”  Koľkí  viete,  že  je  to  pravda?  /Zhromaždenie  hovorí,
“Amen.”/ Biblia hovorí, že “On je teraz Veľkňazom, ktorého sa môžeme
dotknúť, tým, že súcití s našimi slabosťami.” Potom, ak je On ten istý
Veľkňaz, aký  bol vtedy,  ako sa bude správať  teraz? Bude sa musieť
správať tak isto, ako vtedy, ak je ten istý Veľkňaz. No, môžete ...

Ja nie som váš Najvyšší kňaz. Môžete sa ma dotknúť a to by
bolo  to  isté,  akoby  ste  sa  dotkli  svojho  muža,  alebo  brata,  alebo
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kohokoľvek, nejakého človeka.
177 Ale nechajte, aby sa vaša viera dotkla Jeho a dávajte pozor, čo
sa stane. Ak som Boží sluha a povedal som vám Pravdu, Boh potvrdí,
že to je Pravda. A to potvrdí, že Ježiš Kristus žije dnes a stojí tu. Je to
tak? /Zhromaždenie hovorí, “Amen.”/

No, máte vieru, na tejto strane teraz, na tejto strane. Máte tam
vieru. Radšej zostanem tu pri mikrofóne, pretože ma nebudú počuť.
178 Nech sa niekto len pozrie hore na Boha a povie, “Bože, ten muž
ma nepozná. On nič o mne nevie. Ja som pre neho úplne cudzí. Ale
nech sa moja viera dotkne Teba, Pane. A Ty vieš, čo je so mnou, Pane.
Ty vieš všetko o mne. Ty vieš, kto som, tak isto, ako si vedel, kto bol
Peter, tak isto, ako si poznal Natanaela, ako si vedel, čo bolo tej žene s
krvotokom. A tento človek mi  hovorí,  že Ty si  ten  istý  včera,  dnes i
naveky.” Potom, Pane, nech sa moja viera dotkne Teba.”

A ak to On urobí a neomylne dokáže, že On je tu,  koľkí Mu
budete veriť z celého srdca; ak to urobí aspoň pri jednom, dvoch alebo
troch ľuďoch, na svedectvo? /Zhromaždenie hovorí, “Amen.”/ Nech vás
Boh žehná.
179 Bože Otče, toto nemá v rukách vôbec žiadny človek. To musí
byť nadprirodzený jav. Tak prosím, aby si mi teraz pomohol, Pane. Som
v Tvojich rukách. Urob so mnou, ako uznáš za vhodné. V mene Ježiša.
Amen.
180 Nebuďte nervózni. Len pokorne, úctivo povedzte, “Pane, budem
Ti slúžiť. A to bude pravda, že ak sa budem môcť dotknúť Tvojho rúcha,
potom Ty prehovor naspäť  cez tohoto muža. To mi potvrdí, že to, čo
povedal, je pravda.” Je to tak?
181 Koľkí ste videli tú fotografiu toho Svetla? Je to po celej krajine,
všade. Veda to zobrala a preskúmala, a všade. No, On je práve teraz
tu; ten istý, ktorý povedal o Manželstve a Rozvode, ten istý, ktorý bol na
tej hore, zatriasol tým kopcom tam, ten istý,  ktorý  prišiel tu dole nad
rieku v 33. roku, ten istý včera, dnes i naveky. On je ten istý.
182 No,  tam je žena,  a ona si  uvedomuje, že sa niečo stalo.  To
Svetlo  visí  rovno  nad  ňou.  Ona  sedí  rovno  tu,  má  na  sebe  zelený
sveter, či niečo. Nepoznám tú ženu. Myslím, že sme si cudzí. Je to tak.
Veríš, že Boh ... Máš nejakú potrebu a veríš, že Boh mi môže zjaviť,
aký je tvoj problém? A keď to urobí, potom budeš vedieť, že to bude
musieť  byť  nadprirodzená moc,  pretože ja  ťa nepoznám. A to  bude
musieť prísť nadprirodzeným spôsobom.
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Záleží na tom, čo si o tom myslíš. Môžeš zaujať postoj, ako mali
tí kňazi, a povedať, že to je diabol alebo sa môžeš postaviť po strane s
veriacimi a povedať, že to je Boh. Čo z toho veríš, odtiaľ príde tvoja
odplata.
183 Ak mi Boh zjaví tvoj problém, prijmeš Jeho ako zadosťučinenie
tvojho problému? Ja neviem, aký je to problém. Ale viem, a ty vieš, že
niečo sa deje.
184 Dovoľ, aby som ti teraz povedal, ako sa cítiš, a potom budeš
vedieť; máš skutočne teplý, milý, príjemný pocit. Dívam sa rovno na To.
To je to Svetlo, jantárové Svelo visí rovno nad tou ženou.

A tú pani trápi bolesť v žalúdku. Je to niečo ako nejaké výrastky
v jej žalúdku. Ona nie je odtiaľto /Tá sestra hovorí, “To je pravda.”/ Ty si
zďaleka. Si z Wisconsinu. Je to tak? Skutočne. No, si uzdravená. Tvoja
viera ťa uzdravila.
185 Povedzte mi, koho sa dotkla tá žena? Ja som dvadsať metrov
od nej. Ona sa dotkla Ježiša Krista, Najvyššieho kňaza. Veríte tomu?
/Zhromaždenie hovorí, “Amen.”/
186 Teraz sa dívam na ženu, s ktorou som hovoril. Táto žena, dívam
sa  rovno  na  ňu,  pretože  ona  sa  pilne  modlí  za  nejakého  muža.
Povedala mi, že mala ... Nepovedala mi nič o tomto.

On sa nazýva  pani  Waldropová.  Pochádza z  Phoenixu.  Ona
bola vzkriesená z mŕtvych a jej doktor prišiel s röntgenom a ukázal, že
má  rakovinu  na  srdci.  Ona  zomrela,  keď  čakala  na  modlitbu.  Pred
koľkými rokmi to bolo, pani Waldropová? Pred osemnástimi rokmi a ona
tu  dnes  večer  sedí  ako  živé  svedectvo.  Jej  doktor  prišiel  na
zhromaždenie, priniesol ... Povedal, “Ako tá žena môže žiť?” Ale tu ju
máme a nemá ani stopu po tom.
187 Ona  priviedla  niekoho  a  modlí  sa  za  neho.  On zomiera,  na
cukrovku. No, toto som vedel. Ale keď sa modlíš ... Pani Waldropová, ty
vieš, že ja neviem, kto to je.
188 On  je  z  Missouri  a  jeho  meno  je  Cooper.  Je  to  tak.  Veríš?
Môžeš  isť  domov a byť zdravý,  pane. Je to na tebe, ak budeš  tomu
veriť.
189 Tu je  žena a trápi  ju  astma, má komplikácie.  Nie je odtiaľto.
Sedí rovno tu v dave, rovno tu. Dúfam, že ... Nie je odtiaľto. Prišla z
Georgie. Pani McKennyová. Veríš z celého svojho srdca a veríš, že Boh
ťa uzdraví? Vstaň, ak ma nepoznáš a ak je to pravda. Ježiš Kristus ťa
uzdravuje. Veríš?
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/Brat Branham sa otočil chrbtom ku ľuďom./
190 Za mojím chrbtom, tu za mnou sedí muž. On je v kontakte s
Bohom. A čo on chce; on má dieťa, ktoré má problémy so srdcom. To
dieťa má šelest na srdci, tak povedal doktor. Ten muž sa nazýva pán
Cox. Vstaň, pán Cox. “A On povedal Sáre, čo si myslela, za Ním.”

/Brat Branham zostáva ďalej otočený chrbtom ku ľuďom./
191 Rovno na druhej  strane uličky od neho,  vzadu je  otec,  muž,
ktorý nepochádza odtiaľto, ale z Nového Mexika. Nikdy v živote som ho
nevidel.  Dívam sa  teraz  rovno  na  neho  a  on  je  za  mnou.  On  je  z
Nového Mexika.  A tento muž  má dievča,  na ktorom mu záleží,  a to
dievča má nejaký  problém s ústami.  Podnebie  v  jej  ústach nie  je  v
poriadku. Ten muž sa nazýva pán West. Môžeš vstať, pane. Ja som mu
úplne cudzí, ale Pán Boh uzdraví jeho dieťa.
192 Veríte  teraz  z  celého  svojho  srdca?  /Zhromaždenie  hovorí,
“Amen.”/ Koľkí veríte teraz z celého svojho srdca? /”Amen.”/ No, či nie
je Ježiš  Kristus ten istý  včera, dnes i naveky? /”Amen.”/  Prijmete Ho
teraz ako svojho Spasiteľa? Zodvihnite ruky. /”Amen.”/ Veríte Mu ako
svojmu Uzdravovateľovi? /”Amen.”/

Tu, tu je osoba, chromá alebo niečo, leží na lôžku.

Môžete  ma  počuť  cez  tento  mikrofón?  /Brat  Branham  berie
mikrofón a ide na okraj pódia a hovorí so ženou na lôžku./ Nepoznám
ťa. Si len žena, ktorá tu ležíš. Keby som ťa mohol uzdraviť, urobil by
som to. Nemôžem ťa uzdraviť.

/Nejaký  muž  začína  plakať./  Dobre.  To  je  len  muž,  ktorý  sa
raduje. Jeho dieťa bolo uzdravené.

Nepoznám ťa, ty si žena a ja som muž. Toto sme sa prvýkrát v
živote stretli, predpokladám. Títo ľudia ...?... priviedli ťa. Úprimne, ty si
tu prvýkrát; len ťa sem priniesli. Prišla si zďaleka. Si zatienená smrťou.
Máš rakovinu. Nie si chromá. Máš rakovinu. Doktori nedokážu nič viac
pre  teba  urobiť.  Je  to  pravda.  A ty  si  si  istá,  že zomrieš;  tí  doktori
nedokážu nič viac pre teba urobiť.
194 Raz  boli  traja  malomocní  a  sedávali  v  bráne  Samárie.  A tí
malomocní  si  povedali,  “Prečo  tu  sedíme,  až  kým  nepomrieme?”
Pretože, všetka tá choroba, hladovali na smrť a jedli deti jeden druhého.
Povedali  si, “Ak pôjdeme do tábora nepriateľa, Sýrov; ak nás zabijú,
zomrieme aj tak. A ak nás ušetria, budeme žiť.” A využili tú možnosť. A,
skrze vieru, nezachránili len sami seba, ale celú skupinu.
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No, ty zomrieš, ak tam budeš ležať. Ale tebe nikto nekáže, aby
si išla do toho tábora ako oni. Ale ty si pozvaná do domu Otca ...?..
196 Zomieraš na rakovinu. Nemôžeš žiť bez Boha. Nie si z tohoto
mesta. Nie si tu z okolia. Prišla si zďaleka. Si z Milwaukee. Je to tak. Je
to pravda. Videl som to mesto. Je to tak.

Veríš? Prijmeš teraz Boha ako svojho Uzdravovateľa? Ak áno,
bez ohľadu na to, aká si slabá, ako si pripútaná ku posteli,  verím, v
tvojom prípade, ja by som vstal v mene Ježiša Krista. A zobral posteľ a
išiel domov a žil na slávu Božiu. Poslúchneš ma, ako Božieho proroka?
Tak potom vstaň a choď a buď zdravá. Buď zdravá! Neboj sa. Vstaň z
tej postele; Boh ťa uzdraví. Vidíš?
196 Podržte  ju  niekto,  aby sa mohla postaviť  a nabrať  silu.  Veríš
Bohu? Pomôžte jej, nech trochu naberie silu, bude v poriadku. To je to,
sestra. Tu ju máte, v mene Pána Ježiša! /Zhromaždenie sa raduje, keď
teraz tá sestra stojí./

Povstaňme a dajme chválu Bohu. On je ten istý včera, dnes i
naveky! / Zhromaždenie sa raduje a chváli Boha./

Choď a Pán Ježiš Kristus nech ťa žehná.

/Zhromaždenie sa ďalej hlasno raduje a chváli Boha./

* * * 
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* * * * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu. 
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD. 

Zásielky sú bezplatné. 

Kontakt:
email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj  pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí
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www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj  pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí


